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1.EIZATQIH

Mwa amd TIG PBACLKOTEPEC QUTIEG yla TNV TPOKANOCN TPOXOIWV OTUXNUATWY OF
TayKOoULa KA{paKka, amoteAel n UTeEPBOALK TOXUTNTA PE TNV Oomoia Klvouvtal oL
XPNOTEC €VOG 08LKOU TuRUatoG. H aocddlela ot petadopeg amoteAel {Atnua
TIPWTOPXLKAG ONUOCLOG yla KABe xwpa, Kal o€ €va HEYOAO TTOGOOTO ETLTUYXAVETOL
HE Tov KaBoplopo kat tnv entPoAn oplwv toxutntag os {wves. O KaBopPLoPOS eVOg
afLOTILOTOU KOl ETAPKOUG oplou TaxUTNTAG OIOTEAEL ONUAVIIKO TapAyovta
olKovouLag Kal aopaAelag Twv odwv. H avaykn ylo EAEyX0 TwV TAXUTATWY Tinyalet
oo TNV UTOBECN OTL LELWVOVTOC TO OPLO TAXUTNTAC UELWVETAL EMIONG KoL 0 SEKTNC
TWV ATUXNUATWV. EMUTA£0V, QIMOOKOTIEL OTNV TPOOTACIA TWV VOULUWVY XPNOTWV HULOC
060U kol cUMPBANAEL woTe oL odnyol va enmtAé€ouv pa owotn TaxVuTnTa Kivnong os
ouVOUAOUO HE T XOPAKTNPLOTIKA TNG XAPAENG KaL TNV mapodio avamtuén.

Baowkn emibiwén ¢ peA€étng odormotiag, eival n duvatotnta emitevuéng vPnAwv
HECWV TaXUTATWY SLadpopnc ya Ta oxripata mou KukAodpopolv otnv 080, WOoTE oL
HETAKIVAOELG VOl yivovTaL e AVEDH Kol HE KEPSOG XpOVOU.

H teAkr) AUon PETEL val €lvoil £VaC CUYKEPOOUOG BETIKWY KOl ApVNTIKWV ETLPPOWV
WOTE VO ETUAEYEL ML OLKOVOULKN TaxUTNTO N omolo Ba eMITPEMEL TN HeyOAUTEPN
Sduvartr olkovopia xpOvou PE TN UIKPOTEPN OXETKA Samavn.

TKOTIOC TNG OUYKEKPLUEVNG SUTAWUATIKNG gpyaciag eival n ebpappoyr) Twv TEXVIKWV
odnywwv tou YMEXQAE, pe amotéleopa tnv O€omion véwv {wvwv Kal oplwv
ToxUTNTag o udlotapevo obLlkO SIKTUO, O CUYKPLON HE TO uTApXovta oOpla
TOXUTNTAC KABWE KOl PE TIG ToXUTNTEG Tou Ba pmopovoav va emiteuxboulv otnv 060
€AV QTOKAELOTIKOG TIAPAYOVTOG NTOV TA YEWHETPIKA XOPAKTNPLOTIKA TNG odou
(oplovtioypadia, pnkotoun, enikAiostg, Bacel tou OMOE).

210 KedAAaLo 2 YIVETAL N TAPOUCLACH TWV CUYKEKPLUEVWY 08NYLWV OTIOU avadpopLKa
HE TOV KaBopLopO, €AeyXo AELTOUPYLAG KL TPOTIOMOLNGCN TWV 0pLlwV TaxXUTNTAG TOU
UTEPAOTIKOU OB8LkoU ALKTUOU TNG XWPAG Kot Twv ditnkouowv odwv avilkadlotouv
OAEG TLG UEXPL ONUEPQ LOXUOUOEC OXETLKEG 08NnYieG.

210 kedaAalo 3 yivetal N epapuoyr) TwV TEXVIKWY 0dNyLwV o€ UPLOTAUEVN 080 TIoU
ETUAEXONKE amod Kool pe Tov emPAENwWY KaBnyntn K. HAlou NikoAao kabwg Kat o
UTTOAOYLOMOG TG V85 oUpdwva pe tov OMOE. AkoOun mapouaoialovial ot
udlotapeveg {wveg TaxuTNTAG KABWE Kal autég mou mpogkupav Baosl tou OMOE
Kal Twv Texvikwyv odnywwv tou YNEXQAE.

TéAog oto kedpalato 4 Ba yivel clyKpLon KAl OXOALAOHOG TWV ATIOTEAECUATWY KABWG
Kal Ttapouvciacn Twv {wvwy TaxuTNTag KE TN Hopdr) CUYKPLTLKWY TILVAKWV.
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2. TEXNIKEZ OAHTIEZ

2.1. Eloaywyn

JKOTIOC TWV OUYKEKPLUEVWV TEXVIKWV 08nNylwv €ilval n mapoxn Twv amapaitntwy
TEXVIKWV TANPOodOopLWV yla Tov KaBoplopd aflomiotwy opiwv TaxUutnTag o 0Ao To
EOvikO kal umepaoTtikd 061kd Siktuo tng xwpac. O kabBoplopog aflomoTwy oplwv
TaXUTNTAC £lval Mpog to SNUOCLO CUUGEPOV KAl OOCKOTEL OTNV MPooTacia Twv
VOULUWY XPNOTWV HLOG 060U KOL OTOV TIEPLOPLOUO TNG TapAAoyng odnyntikng
OUUMEPLPOPAC KATIOLOU UELOVWHEVOU 08NyoU Kol EKTLHATOL OTL Ba BEATIWOEL TV
opaAn Kot acdair KUKAOPOPLOKN PO TWV OXNUATWY KATA HKOC pLaG 050U,

2.2. MeBodoloyia kaBoplopol Opiwv Taxutntog

2.2.1. levika

Ta kpuTipla pe Baon ta omoia kaBopilovral Ta TOMIKA Opla ToxuTnTag Stakpivovtal
o€:

= Kpttrpla O8ikng Aodaletag
- Kpttrpla MeptBaAlovTika Kat
e Kpttrpla Ataxeipiong KukAodoplog.

Avaloya JE TNV XPOVLKH SLapKELa LoXUOG TwV oplwv TaxuTnTac autd Slakpivovtal o
UOVLUQ, TTpOoowPLVA Kol YeTaBANTd. Q¢ povipa xapaktnpilovral Ta opLa TaxuTnTaS,
TIOU LOXUOUV KOO’ OAO TO ELKOCLTETPAWPO I OE CUYKEKPLUEVEG NUEPEG KOL WPEG TNG
eBSopadog kad’ 6An tn Sldpkela Tou £ToUG. Ta MPOowWPLVA OpLa TaxUTNTAG LOXUOUV
KaB’ OAO TO ELKOCLTETPAWPO I VLo OPLOUEVEG WPEC KAl NUEPES TNG EBSonadog aAld
Yl TIEPLOPLOUEVO XPOVIKA SLACTNUA TOU £TOUG, TIPOKELUEVOU VA AVTIHETWTLOO0UV
TIEPLOPLOUEVNG SLAPKELOG YeEYovOTa £TL TNG 060U OMwG T.X. £pya €Mt tng odou. Qg
HeTaBANTA Opla taxuTnTag xapaktnpilovial ekeiva mou petafaAlovial Katd Tnv
OLOPKELA TOU ELKOOLTETPAWPOU TIPOKELUEVOU va  OVTLHETWILOOoUV  Slddopa
cupBavta emi Tng odoU (m.X. atuxnuata, £€pyo ouvinpnong KAm.) n / kot va
StaodpaiioBolv cuvBnkeg opaAng pong Tng KukAodoplag.

ITIG OUYKeKPLUEVEG 0bnyieg Ba aoxoAnBolue He TNV €mAoyr Kol ToVv EAEYXO TwV
oplwv TaxlTNTAG UE OTOXO TNV AVILMETWILON TIPOBANUATWY 06LKAG aodAAELOG TTOU
LoxUouv TOoO0 yLa udloTapeveG 060UG 000 Kal yla VEEG elte Bplokovtal oto otddlo
NG KATAOKEUNG ELTE TNG LEAETNG.

2  Naverotrpo OsocoAiog 5



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

2.2.2. MEYLOTEG TLULEG 0pLWV TaXUTNTAG

Ol UEYLIOTEC TIUEG TWV 0plwV TaYUTNTAC avd Katnyopia 060U CULPWVA LIE TIC TPOTTOTTOLNOELC

Tou Kwébika O8ikn¢ KukAopopiag 2007 sivail oL Tapakatw:

Oboi taxeia
Katnyopia oxfipotog Autokivntaspopot X , g Ao 061k diktuo
KukAodopiag
Empammya 130 110 90
Empatnya pe eAdappo 100 90 80
PUHOUAKOUIEVO
Empammya pe 90 80 80
PUHOUAKOUIEVO
Aew@opeia 100 90 80
Aswgopeia e eAappo 80 80 80
PUHOUAKOULIEVO
ApBputa Asw@opeia 70 70 70
Awpopa Aswgopeia 80 80 70
Aswgopeia petapopag pabniov 80 80 60
Dopnya autokivnta
ETUTPETIOPEVOU PEYIOTOU Bapoug 100 90 80
péxpt 3.500 xAy.
doptnya autokivnta
ETUTPETIOPEVOU PEYIOTOU Bapoug 85 85 80
péxpt 3.500 xAy. pe  €dappo
PUHOUAKOUPEVO
doptnya auvtokivnta
ETITPETOPEVOU PEYIOTOU PBdapoug 80 80 70
HéEXPl 3.500 XAy. pe
PUHOUAKOUEVO
Popinya autokivnta
ETITPETIOPEVOU PEYIOTOU PBdapoug 85 80 80
peyadutepou v 3.500 xAy.
Popinyd autokivnta
EMUTPETIOPEVOU PEYIOTOU BAapoug
peyadutepou twv 3.500 xAy. pe 80 70 70
eAappo PUPOUAKOUPEVO 1)
PUPOUAKOUPEVO
Zuvbuaopog poptnywmv 80 70 70
MotookAgteg ndve aro 125 k.e. 130 110 90
MotoowkAgteg péxpt 125 k.e. 80 80 70
MotoowkAgteg pe KaAdot 70 70 60
Mivakag 2.1: MEyLoTeg TLUEG TWV oplwv TaxUTNTAG ava Katnyopio odou
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EmumAéov Twv maparmavw TIUWY Ol APUOSLEG TEXVIKEC UTTNPECIEC UEOW ELOLKNG PUTLLOTIKNG
onuavanc opifouv Ta AVWTATA YEVIKA OPLO TOXUTHTWYV WG EENC.

Avtorkwntobpopor pe uvypo oddotpwpua — Lpoxrn (ovvduaouog 110
mvaxidov P-32 kat I1p-6)

Oboi Taxeiag Kurkdopopiagc ue uvypo odoopoua - Lpoxn 00
(ovvbvaoudg mvaxkibwv P -32 kar [1p-6)

AMo Obwko Aiktuo ue uvypo oddotpwua — PBpoxn (ouvduaocuog 0
mvaxidov P -32 kai I1p-6)

TI'épupeg oe Autokiwntobpououg kar oboug Taxesiag Kukdopopiag 100
Znpayye¢ oe Auvtokwnrobpoupovge kar  Oboug  Taxeiag 100
KurAogpopiag

Nivakag 2.2: AvwTtota YeVLKA 0pLa TOXUTATWY

2.2.3. EAG)XLOTO OpLO TOXUTNTOS

To eldxloto OplOo TAXUTNTAG ELOAYETOL €KEL OMOU TPEMEL va amayopeubel oe
autokivnTa n kivnon HMe XapnAotepn taxlTnta amd tnv avaypodouevn (dev
XPNOLUOTIOLEITOL EVTOG KATOLKNMEVWVY TEPLOXWV ). H €mAoyr Tou MPEMEL va sival
telelwg akivbuvn o€ KAVOVIKEG cUVONKeG KUKAOOpPLAG KOl 0paTOTNTAG.

To eldxloto Oplo TOXUTNTAG EmMonualveTal péow NG Mwakidag P-57 kau
amayopeVEL TNV 08 ynon HE ToXUTNTO KATW oo tnv avaypadOopevn TR Kabwg Kat
™V Xpnon tng odol amod odnyoug oL omoiot Adyw EAAeldng kavotntag [ Aoyw
&LaLTEPOTNTAG TOU OXNHATOG TOUG 1 GAAWV TIEPLOPLOUWY SEV UItopoUuV va KivnBolv
ToXUTEPA QmO To €Adxloto Oplo taxutntag. Movo oe LOLlalTtEPEG TEPLTTWOELS
ETUTPEMETAL N KvNon Twv OXNUATWY UE TaxVuTNTA XapunAotepn Tou avaypadouevou
oplou (kalplkég ouvonkeg, ouvBnkeg odou k opatotnTag). Epmelpika €xeL amodelytel
OTL Ta €AdyLoTa Opla TaxuTnTag mPaktikd dev amodidouv av Sev umdpyel €vtovn
oaotuvopeuon.
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Ye autoklvnTodpopoug pe Suo Awpideg avd kateUBuUVON KAl OE UTIEPAOTLKEG 080UC
Taxeiag kukAodoplag dev MpEMEL TO EAAXLOTO OPLO TAXUTNTAC VO UTLEPBALVEL TNV TLUNA
twv 60km/h kat og aAAeg 0600¢ Twv 30km/h.

Edv mpoBAémnetal n PeTATOMION TwV BpadumopoUVIWV OXNUATWY HOVo otnv defla
Awpida kukAodoplag oTnV MePIMTWAON TIOU UTTIAPXOUV TPELG | TIEPLOCOTEPEG AwpLOeG
KukAodoplag ava katevBuvon, tote tonmobeteital n Mwakida P-57 mavw amd Tig
uTtoAounes Awpideg kukAodopiac.

Mpwv amod tnv emBoAn} eAdxlotou oplou TtoxUTNTOG Kal yla TG dU0 KateuBUVOELG
npenel va AndOsl umoPn n avaykaoTikr) OALKI) EKTPOM OUYKEKPLUEVWVY TUTIWV
oxnuatwyv (m.x. 6ikukAa) Kal o€ mMepimtwon HAAOTa oxetikd upnAol eAdxlotou
0oplovu KOl N OVOYKOOTLKA EKTPOT TWV BAPEWV OXNUATWY N TWV OXNUATWY HE OXL
LoXUPOUC KLvNTAPEG. AUTO evdeikvuTal Hovo otav Bewpeitat Aoyiko, Aappavopévwy
unoYn Twv ouvlnkwv KukAodopilag otnv 0866 auth AN Kal Twv GAAWV 08wV TTPoG
TIG onolec Ba ektparel n kKukAodopia Twv BPASUTTOPOUVTWY OXNUATWV.

H Mvakida eAayiotou opiou TayUTNTaG MPoavayyeAAETAL KATA KAVOVA O OUVOSUXOUO LIE TIG
mwvakideg M-1 kat M-2(Zxnuata 2.1, 2.2). Eav n eAaxiotn tun toaxUutnToG MPOKUMTEL AOYyw
Unapénc PUeyaAou UNKOUC QVWQEPELNG, TIPETIEL TO EAAXLOTO OPLO TAYUTNTAC Vo cuvoualetal
ue v Makiba K-4 kadwe kat tmv mpoodetn Mvakida avaypa@rn¢ tou UAKOUG TNG
avweepeLac (Zxnuoa 2.4).

H Mwakida P-57 mpémel va emavolappavetal PeTd amd kabe Siactavpwon n

oUMBOAN 08wV Kal 8V TOMOBETEITAL EVTOG KATOLKNUEVWY TIEPLOXWV.

MNatpa
Patra
e i | Ay. Tpiada
PRI RESel 00l Ag. Triada
Karpeta j Skouras
200 M
400 M
IxApa.2.1: Mwakida M-1 Ixnpna.2.2 : Mwokida N-2
Mpoetbomointikn KATeUGUVOEWY n lpostdomointikn KATteUBUVOEWV N
omnola tomoYeteital otic 060U¢ Tayelac omnola tomoVeteital oTic 060UC TaXELNG
KukAo@opiag mpo SLaoTAUPWOEWY UE kukAogopiag ripo StakAabwaoewy e
avaypopeS KATEUVTUVOEWV Kal avaypapES KATeVTUVOEWVY Kal
XIALOUETPLKWY ATOOTACEWYV X ALOUETPLKWY aTOOTAOEWY
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IIATPA

Owion

Owiond

Sxnua.2.3: Mvakida
EKTPOTING OXNUATWY Ixnua.2.4: Mwakido K-4,
Mwakiba MNp-2

Mvakida K-4: Artotoun avw@epeLa
UE KkAlon onmwg n avaypa@ousvn
otnv mvakida

Mvakida Mp-2: UNKOG ToU
emkivéuvou TUNUATOC Tou
AVaPEPEL N mpwtn mvakida

2.2.4. Kputipla @éomiong Torukwv Opiwv Taxvtntag

MPpWTAPXIKO OKOTO KATA TO OXESLOOMO, TN MEAETN Kol tn Aswtoupyia plag odou
amnotelet n StacdaAion TG achaAols pong Twv oxnUatwy. Me tnv mpoinodbeon otL
TIANPOUVTOL TA TPl BACLKA KPLTAPLO EMITEVENG OLPUOVIOG KOL CUVEXELAG OTN UEAETN,
0Tn AETOUPYLKA ToxXUTNTA KoL OTn  SUVOMLKN TNG Kivnong Twv oxnUATwy,
neplopiletal o aplBuog Twv atuxnUATwy Tou odeildovtal otnv TaXUTNTA. TNV
MEePIMTWON OMWG TOU Ta KPLtnpla autd edapupolovtal MANUUEAWG KoL €XEL
e€avtAnBel n edappoyr] KABE TEXVIKOU HETPOU KOL EVEPYELAC TIPOKELMEVOU va
BeAtlwOel n obikn umodour, Tote 0 KaBoplopog {wvwv oplwv TaxVTNTOCG KplveTal
anapaitntog. H peAétn kaboplopol {wvwv oplwv Taxutntag amoteAel mMA£ov
QVOTTOOTIOOTO HEPOG TWV HEAETWY odomoliag TOoO yla TG Nén umApXoUoEG OGO Kal
yla TG Umo MeAETn 1N katookeur odoug. Zwveg toxutntag Boa TpEmeL va
epapudlovral otig akOAOUBEG MEPUTTWOELG :
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i

loonedoL KOpPoL : eite MPOKELTAL Yl ONUATOSOTOUEVOUG ELTE OXL TO
OpLo taxvTNTAC PEMEL va unv umtepBaivel ta 70km/h. Me tov tpoémo autd
adevog pev ol odnyol UMOpPoOUV va OKLVNTOTIOL)OOUV E€yKailpwg Ta
oxnuata toug (onuatodotoupevol KOUPoL) kol adeTEPOU oL KIVOUUEVOL
oe pevpata £€66ou oe taxeia kukAodopia pmopouv va avtiAndBouv
£YKOLPA TOL OXNUATA TIOU €XOUV TIPOTEPALOTNTO KOL Vo HELWBOel £€T0L O
kivbuvog mpokAnong atuxnuatoc (un onuotodotoUpevol KOpPol).
Edooov kplBel okOMIUO O TEPUTTWOELG KOUPBwWYV, oL omoiot eite Aoyw
Stapopdwong eite  AOyw  KukAodoplakwv ouvlnkwv 1N GAAwv
mapayovtiwyv mapouctalouv uPnAn  emikivbéuvotnta, TO OpPlO AUTO
emPAMeTal  péOow E0KWYV  dwToypadlkwy pnxavwyv Kataypadng
napafiaong oplou TaxuTNTAG.

Avioomedol KOpPoL : oL TaXUTNTEC TTOU AVATTTUCOOVTAL OTNV TIEPLOXN EVOG
avioomnedou koppou ev yével kabBopilovtal and tn Stapopdwaon Tou Kal
TG KaBoploTikég taxutnteg oxedlaopol (taxvtnta peAETng/KopBou,
AELTOUPYIKN TAXUTNTA, METOPATIKEG TAXUTNTEG eL00dou-e€06ou). OL
OUMPBOTEC TIHEG TWV Oplwv TaxLTNTAG Ot avioomedoug KOpBouC yla to
Slaumepec pevpa KukAodopiag OSivovtalr amd tov Tivoka 2.3 Twv
Texvikwv Odnywwv otnv mepimtwon mou dev eudavilovrot MAEEELS, evw
avtiotolya amd tov mivaka 2.4 twv Texvikwv Odnywwv oOtav oTo
Staprmnepeg pevpa Aappavouy xwpa mAEEsLC. OL CUUPBATEC TIUEG TWV Oplwv
TOXUTNTAC OTOUC OUVSETHPLOUC KAASOUG Elval avAAOYEG UE TNV EAGXLOTN
E0WTEPLKN OKTIVAL KOUMUANG Kol mapouotalovtal otov mivaka 2.5 Twv
Texvikwv O8nywwv. EMutAéov, yia Tot KOUMUAQ TUAMOTO TWV CUVSETHPLWV
KAGOwV 8laitepn mpoooxr MPEMEL va SLVETAL WOTE va MANPoUVTOL OAEC
oL IpoUMOBETELS yLa TNV armoduyn EKTPOTIAG N AVOTPOMNAG TWV OXNHATWV.
H ox€on mou 8ivel To CUVIOTWUEVO OpLO TaXUTNTOG Elvat:

Vaoyﬁa/bsiag = \/127 i ( f&an@ + q) ¢ Rgowr

Orou

f&Lotd = 0 SLatBEUEVOG EyKAPOLOG CUVTEAEDTNC TPLRNAG [-]

fmax

=0.50*%0.925*fmax yLa emBatnya oxnuata

=0.35*%0.925*0.91*fmax yla Bapéa oxnuoTa Ue

=péylotog dlatlBépevog ouvteAeotng TpLBn¢ kata OMOE-X yia emBatnya

oxnuata

y/g Omou y n Héylotn emtpenopevn emPpaduvon evog emiBatnyou

OXNHATOC KOl

g

=9.81 m/sec?
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061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

Reoor = N AKTIVA KOUTTUANG TNG ECWTEPLKNC OPLOYPAUUAS VLA S £ 5% [m]
= Reoor¥(1+(s-5)/10) yia S >5% pe
S  =KOTA UNKog KAlon avw tou 5% [%]

g = enikAion ouvdetrplou kKAadou [%/100]

MNa ta Bapéa oxnuata Ba yivetal eMUTAEOV 0 EAEYXOC AVOTPOTING OXNUATOG LE Baon

.b+h0q
h—beq

moxeon: V,,,., = \/g R_ .
Ornou
Vavatp = tayxutnta avatponnc [m/sec] = Vavatp*3.6 [km/h]
b = nuarndéotacn petatpoxiov (cuvnbwce 2.60/2) [m]
h = UoGg KEVTPOU BAPOUC OXALOTOC OXESLOGLLOU

= 2.67m yLo OXHaTa LETOPOPAC OTEPEWV POPTIWV

= 2.25m ywa Butiodpopa oxnuata Petadopag KOUCLIHWY

= 2.54m ywa Aouna Butiodpopa oxrpata

Avadoplkd HE T OUVIOTWHEVEG TAXUTNTEG OTIL( £L0O060UG Kol €€O60UG TWV
OUVSETAPLWY KAASWV Ba TTPEMEL va elval aVAAOYEG e TO OpLo TaXUTNTOC TNG Kuplag
060U (mivakag 2.6). Téhog, o€ Olavepntnpla odooTpwUATO N CUCTAHUATA
ouvleTnplwyv KAASwv omou AapBavouv xwpa MAEEELC Ta cupPBatd Opla TAXUTNTOC

Slapopdwvovtal cupdpwva e Tov mivaka 2.7.

2  Naverotrio Osocaliog 11



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

Aettoupyikn Katnyopia , ) Zupareg Tyeg Opiwv
500 TOmog Atatopng
0500 Tayutnrag
Atoxwplopévo O8ooTpwpa 130 120 110
Al
Eviaio Od6otpwua 100 90
All Atoxwplopévo O8ooTpwpa 110 100
Alll Atoxwplopévo O8ooTpwua 100 90
BI, Bl Alaxwplopévo Odo6oTpwua 90 80 (60)

Nivakag 2.3: Twég oplwv TaxUTNTAG OLOUMEPOUC PEUMATOC OVLOOTESWY KOUPBWV
XWPLG KUKAOPOPLAKEG TIAEEELG.

Mrikoc NMAZE Opro
Tunocg MAEENg nKes ne Neploxn Napatnpnoelg Taxvtntog
[m]
[km/h]
ﬁ 200 , , , 100
Yniepootikn & | KoupBog popdnc
X 180 Aotk TptpuAiiov 80
250 , 100
——] Yrnepootikn &
200 AviooTES WV 80
KouBwv
I 180 AoTikn 60
Nivakag 2.4: TéEG oplwv ToXUTNTAG Slapmepols peUPATOG ovioomedwv KOUPwV e
KUKAOdOpLAKES TINEEELG
2  Naverotrio Osocaliog 12




061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

Ecwrteplkn
Axtiva
KotpurtoAng
(m)

35 70

115 170 250 (340)

Oplo
Taxvtntog 30 40
(km/h)

50 60 70 (80)

Nivakag 2.5: Opla taxVTnTag (KAtd KOvOvo OCUVIOTWHEVA) O KOUMUAQ TUAHOATA
OUVSETHAPLWY KAASWV avIoOMeSwV KOUPWV yLa LEYLOTN eMikALON 6%

'Opro Tayutntag Kupiag 0600

Opto Tayutntag N Zuvictwpevn Tayxvutnta
otnv Eicodo R'E§odo gvog

[km/h] ZTuvéetiplov KAadou
[km/h]
130-120 110-100
110-100 90
90-80 70
80-70 60

Nivakag 2.6: Opla Tax0TNTAC | CUVIOTWHEVEG TaXUTNTEG OTILC £L0080UG Kol €€68oug
ouVSETAPLWY KAASWV cupBatwy e ta opla TaxUTNTAC ThG Kuplag 060U

2  Naverotrio Osocaliog
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061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

Toumog MA€ENng

Mnkog NA£Eng
[m]

Napatnpnoelg

Opto Tayutntag
[km/h]

180

Alaveuntiplo
Oddbotpwua oe
Avioonebo Koppo
pHopdnc TptpuAAlou

80

200

Alaveuntiplo
Odbotpwua oe
TOUAQXLOTOV TPELG
KOuBoucg pe pkpoug
®obptoug oto e€wrT.
Pebpa

100

Alaveuntiplo

200

100

Odbotpwpa HeTALL 2
KopBwv

o€ oUVOeTOUG
KOouBoucg pe pkpoug
D®bpToUG OTO ECWT.
Pebpa

80

100

><

ﬁ

250

200

A) Alavepntnplo
Odbotpwua oe
TOUAGXLOTOV TPELG
KopBoug

100

B) Zuvéetnplog
KAadog o olvBeToug

Koupoug

80

Nivakag 2.7: Oplo ToXUTNTOC O OUOCTAUATO OCUVOETNPLWY KAASWV HE KUKAODOPLAKEC

TAEEELC

@ KopunUAa TpApaTa : o€ TUAUOTO JE £VTOVN KAUMUAOTNTA, Kal slaitepa otav
ocuvbualovtal Pe KATWHEPELEG 1N avwWHAAo 0800Tpwua, N Suvaulkny Kivnong
TWV oXNUATWV eMBAAAEL pelwon TN TaxUTNTOG Kivnong.

@ Neploplopévn opatoTNTA: O TUNUOTA OSWV UE TIEPLOPLOUEVN OPATOTNTA TO
OpLO TAXUTNTOG TIPETIEL KOTA KAVOVA VAL LELWVETAL.

2  Naverotrio Osocaliog
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061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

@ Tuquata 6mou cuykAivouv R Slayxwpilovral ta pevpata KukAodopiag: n
pelwon Twv oplwv TaxUTNTOG O€ TETOLA TUAMATA TIPETEL VA YIVETAL oTaSLOKA
TpLv amno tn B8€on olykALoNng 1 SlaxwpeLoUoU.

@ Noapoucia mNelWv/MOSNAATWY: Ot TUAUOTA HME  QVETIAPKEG  TTAATOC
KataoTpwpatog odou omou mapouaotaletal avénuévn KukAodopia melwv n
modnAdtwv oL omoiol Kivouvtal tapAdAAnAa HE TN por) TwV QUTOKLVATWY, TO
oplo taxvtntag Oa npemnel va neplopiletat ota 50km/h.

@ KatolknMEVEG TEPLOXEG: Ta Opla TaxUutntag oe Olnkoloeg odoucg Tou
SLaoXl{ouV KATOLKNUEVEC TIEPLOXEC Bal TIPETIEL VAL ELWVOVTAL EV YEVEL OTO
50km/h. Otav mpokettal yla 08IkEC aptnpiec (onuatodotolpevol Lodmedol
avioomnedot kopPot, dVo 1 meplooodtePeC Awpldeg KukAodoplag, mapouaia
nelwv Kal modnAdTwy, oTABUEUON ETITPEMOUEVN 1 OXL)ETMLTPEMOVTOL OPLOL
ToxUTNTAg UIKpOTeEpa amd 50km/h povo otav ol SelKTEC TWV ATUXNUATWV
glval vPnAol, eEvw Oc OPLOUEVEG TIEPLTTWOELC N TLUA TOU oplou pmopel va
avénBel £wc kat ta 70km/h (6tav Adyou xapn AopBdavovtal HETPA yla TV
npootacia tnG melG KukAodopiag). ITOuG OOTLKOUG QUTOKLVNTOSPOUOUG
(avicomebol  kopPoi, moOAEG  Awpideg  kukAodopiag, amoucia N
punxowvokivntng kukAodopiag) ta opla taxutnTtag kKupaivovral amo 80 £wg
100km/h.

@ “Melava onueia”: og TUAUATA OMOU KATA TO MapeABOv €xouv Kataypadel
vdnAot deikteg atuxnUATWY TIPETEL va EMIBAANAETAL OpLO TOXUTNTAC AVAAOYO
HE TNV Katnyopla tTng 060U Kal yLa cuvBnkeg uypol 0800TPWHATOC.

Q@ Avwdépeleg peyalou HRKOUG: To Oplo TaxuTNTaG Tou Ba emiheyel yla Eva
TETOLO 08IKO TUNHA Ba mpémel va cUUPBAANEL KaBOpPLOTLKA OTNV €EOUAAUVON
NG SLAOTIOPAC TWV TAXUTATWY TIOU TTAPATNPELTOL HETOED TWV EMLPBATNYWV Kal
TWV BapEéwv oxnUATWV.

@ NpooPacelg: ta OpLa TOXUTNTOC O QUTEG TIG TIEPUTTWOELG Tpoodilopilovtal
avaloya HE TNV Omootaon METAEU TWV OnUeElwv TpocBoaong Tou
XPNOLUOTIOLOUVTAL LA TNV EEUTNPETNON TWV TIAPOSLWY XPHOEWV YNC.

Ta o0pLa taxvtnTag, Ta omoia Ba epapuocbBolV ev TPOKELUEVW Elval cuvaptnon TG

nukvwong Twv nMpoofdacewv kot 6ev umopouv va umepPaivouv Tig TLUEG Tou MNivaka
2.8:

2  Naverotrio Osocaliog 15



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

Mukvwon NpooBdacswv MNukvwon

/ Méyioto Optlo Tayxutntag Ynepaotikng & Mepraotikng | MpooBacswv

A/A
[Km/h] (01.Ye]V) Aotk 0800
[m] [m]

1 70 350 -
2 60 300 -
3 50 <250 <250
4 <50 <200 <200

Nivakag 2.8: NUkvwon Mpoofacswyv

@ ZIxoAwkég Zwveg : oL {wveg autég Oa mpémel va kabopilovtal os SNKOUOEG

060U¢ Tou TTPOOKELVTOL O OXOALKA CUYKpPOTAHATA. H loxUg Toug meplopiletal
HOVO KaTd TN OLOPKELM TWV WPWV TIOU Ol HaBONnTEG Tpoopyxovral N
QTOXWPOUV OO TO OXOAELO, KOl CUYKEKPLUEVA 45 AETTA TIpLV TNV Evapén Kot
30 Aenta petd tn ARén Twv padnuatwy. Ta 0pLo TaXUTNTAC O OXOALKEG {WVEG
6ev Ba mpémel va umepPaivouv ta 50km/h ylo aOTIKEC KOL UTIEPOOTIKEG
mepLoxeC. MapalAnAa povo edpdoov n Asttoupylk taxvtnta V85 eival
HLkpOTepn amd 60km/h emitpEnetal To 0pLo TaXUTNTAC va £lval ULKPOTEPO
artd 50km/h kat maAL OxL meplocoteEPO PElWpEVO amd 20km/h og oxéon pe
tnv V85.

Asvépootolyieg ekatépwbBev Tou 0600TPWHATOC TOU dlatnpouvTtal yla
nieptBarlovtikol¢ kal aAAoug Adyoug emiBaAAouv Opla TaxVTnTag. OL TLUES
Twv oplwv TaxLTNTOG OTNV TEPIMTWON QUTH ETUAEYOVTIAL UE KPLTAPLO TO
LoxUoV TAATOG TOU TAEUPLKOU Xwpou aodaleiag cUUPwva UE TO ZxAua 2.5.

2  Naverotrio Osocaliog 16
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Opio EAeuBepou Eptrodiwv Xwpou

Mn oTaBepoTroinuévo

KukAo@opiakdg xwpog

Awpida kaBodrRynong

= S

; Elpog xopou aogaleiag g

2 Awplbeg

{ <50km/h = 0.75m

<70km/ 1.00m S

>70km/h = 1.25m

IxAua 2.5: Oplo toxutntag oe umepaotikl 080 8Uo Awpidwv KukAodopiag pe
SevipooTolyia og cuvAptnon pe To TAATOC Tou SLaTBéevou Ttapodlou xwpou

EkTog amd ta Opla taxutntog, Tou eMBAANOVIAL PE TIC PUOULOTIKEG TvaKISEC,
UTTAPXOUV TIEPUTTWOELG OTIOU KPIVETOL OKOTILUOG 0 KABOPLOUOG CUVICTWHEVWY 0plwy
TaxVTNtag. Ol CUVIOTWMEVEG TOXUTNTEG ETLONMAIVOVIOL HECW TWV aAVILOTOLXWV
riwvakidwv (Mwakida N-64) kal okomo £xouV va MPOELSOMOLooUV Toug 06nyoug yla
Sladopoucg KvdUVOUG TIOU TIPOKELTAL VA QVTLUETWITIOOUV OE CUYKEKPLUEVA O8LKA
TuApata. H tomoBEtnorn cuvodeletal mavta pe mpooBetn mwvokida atttoAoynong
TNG CUVIOTWHEVNG TaxUTNTag N omoia tibetal umepdvw tng Mvakidag avaypadng
NG TIUAG TNG CUVIOTWHEVNG TOXUTNTOG € KOULA TIEPIMTTWON WoTdoo dev Ba TpEmeL
TO CUVIOTWUEVO OPLO TOXUTNTOC Vo UTEpPaivel TO Oplo TaXUTNTOC Yyl £va 08LKO
AU, NepUTTWOoeL EMBOANG CUVIOTWUEVWVY oplwv glval :

2 Mavemotipuo Osooaiiag 17



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

7 ZuvOnKeg HEWWHEVNG opatotntag o€ KOpPoug kupiwg Adyw  KOKAG
Slapopdwong Toug. ITIC TMEPUTTWOEL] OUTEG OUVLOTATAL oL odnyol va pnv

avamtuooouv  TaxUTNTeg HeyaAlutepe¢ amo  70km/h. H  mvakida

OUVIOTWHEVNG  TOXUTNTOC TOmMOBeteital KATW QMO TNV OXETIKNA

niposLdomnotnTikn mwvakida kwvduvou.

> Iteveg yédupeg (mAdartog emidpavelog kukhodopiag peyalutepo and 5m alia
HULKPOTEPO amo 5.5m) 1 védupeg pe pa Awpida kukAodopiag (kabapo
TAQTOG HLKPOTEPO amo 5m) blaitepa 6tav to medio opatotntag eival
HELWUEVO e€attiog opl{OVTLWY / KATAKOPUPWV KAUMUAWY /| GAAWV gpmodiwv.

7 KotwdEépeleg HeyaAou MPNKOUG HE  KAlon peyallutepn omo 6%. ITiG
TIEPUTTWOELS OUTEC N CUVIOTWUEVN TOXUTNTA TIPOKUTTEL QMO TO €AAXLOTO

UNKOC 0paTOTNTAC YLO 0TACN TO omoio Sivetal amo tn oxéon :
3 V2 N \Y
- _S 1.8
255%(0.40-S;

onou:

d

d= pAkog opatdéTNTOG yla otdon o [m]

V= tayvtnta oe [km/h]

S= (Héon) TLUA aApVNTLKACG KATA UAKOG KAlong [%]

> Kuptég Kal KOIAEG KAUTTUAEG HNKOTOMAG. TO TUHHOTO QUTA TO CUVIOTWUEVO
oplo toxuTNTag Ba MPEMeL va elval TETOLO WOTE KATA tn OLEAEUON TwV
OXNMATWV va Knv mapatnpeitatl Sucdopia amod tnv MAEUPA TWV EMPBATWV A

HETOKIVNON dopTiou | KivOuVOoG EKTPOTIAG TOU OXH LOTOG.

7 Zuvbetnplol kKAadol e€0dwv. H umapén Awpibwv emiBpaduvong nplv anod tv
eloodo oe pla 060 tayxeiag kukhodopiag eival amapaitntn. 2toug KAadoug
€€660u n TaxLTNTA POKUTITEL AMO oTolXela TNG KUkAodoplakng availuong

Tou KOBou.

TENOG, TIPOKELUEVOU VO OVTLUETWIILOTOUV HETABOAEC OTIG KUKAOPOPLAKEC
ouvOnkeg (AOyw Kalplkwv ouvOnkwv, SlokUPAVoNG Tou HeEYyEBOUC NG
KUKAODOPLAKAG PONAG KOL KOAKOU YEWUETPLKOU oxedlaopol) emBdaiiovrtal

petaBAntd Opla  taxvtntag ota odlkd TUAMOTA TIou  evtomilovial

mpoPARUaTa. XAPAKTNPLOTIKEG TEPUTTWOELS £dapUoyns HeTaBAnTwv opilwv

TOXUTNTAG ElvaL oL aKOAOUBEG :
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7 O8IKA TUAUATA LE KUKAOPOPLOKK) OTEVWOTN TIOU TIPOKAAE(TAL oo avénaon tou
KUKAodoplakoU ¢optou 1 un amoppodnon Tou, Helwon Twv Awpidwv
KukAodoplag kal epdavion EKTAKTOU oUUPAVTOG.

7 O8Ik TuAHOTA HE €VTOveC KUKAODOPLOKEG TAEEELC KATA TN HElwon Twv
Awpidwv kukAodopiag, tnv £€060 amd kAado aplotepd TG Slapmepoulg
KukAodoplag kal tnv elcodo amod kAado aplotepa.

7 O8IKA TUAMATA UE TIEPLOPLOUEVEC ouvOnKeg aodaleiag katd tnv €€odo oe
KAQOOUC He €vtovn KAaTwWEPELD N KAUMUAOTNTA, TNV Umapén €viovng
KUMUATWONG OTn MNKOTOUN, TNV EMKPATNON OUVONKWVY TIEPLOPLOUEVNC
opatotNTaG (évtovn Bpoxomtwon, OuixAn) Kat tnv eudavion mayetol N
TIAQYLOU QVELOU OPECWC PETA TNV £€060 amod onpayya.

2.2.5. Oéon mwvakidag P-32 ko HRKOG LoXVOG Tou oplou taxvtTntag

-H mwakida P-32 mpémnel va Bploketal os TETOlA QMOOTAON OO TO £TKivéuvo N
Kplolwo onueio kKat o8lKO TUAMO, WOTE oL 08nNyol TwV OXNHUATWV Vol UImopouv va
HUELWOOUV £yKaLpa TNV TOXUTNTA TOug pe Baon tnv amodektn Tun emiBpaduvongc,
OKOWUN KL vV N avayvwaon Tng mvokidog AaBel xwpa amd HKpr amootoon Katd thy
Slapkela T.X. TNG vUXTAC. EKTOC KOTOLKNUEVWVY TIEPLOXWV TIBETAL O£ AmoOOoTAON

TouAdylotov 150m mpLy amo tnv Kplowun B€on Loxvog Tou opiou TaxuTNTAg.

-To eAAXLOTO UNKOG LOXUOG €VOC oplou TaxUTNTOC €lval AUTO TOU TPOKUTITEL OO TO
OVATTTUYHA TNG AELTOUPYLKAG Taxutntog 85%. Metd to TéAog edaployng VoG oplou
taxutntag TiBetal amapaitnta n Mwakida P-37 (téAog opiou taxvtntag). e KAOe
neplntwon 1o anmoAuta €AAXLOTO UAKOG LoXUOG €vOC oplou Taxutntag (amootoon

petaL mvakidwyv P-32 kat P-37 eival 400m).

-Av 0 TEPLOPLOMOG TaxUTNTAC yla MeYGAa HAKN obou  emPdaletal Adyw
TIEPLOPLOUEVNC OpaTOTNTACG N} 0OALGONPOTNTACG TOU 0800TPWHATOG, TOTE cUUPWVA UE
Ta mponyoupeva, o€ kAaBe Makida P-32 mpémel va avaypadetol PEOCW WLAG
MPOOOETNG TLVOKIOOG TO UTIOAOLTO TOU PNKOUG TOU 08LKOU TUAKOTOG, yla TO Omoio

LoXVEL TO OpLo TaxLTNTAaG(oXAUa 2.8).
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-H apxn, n AN€n kat n TR tou opiou taxutntag pmopel va diadépouv ot Suo
avtiBeteg kateuBUvVoelg kukAodopiag (oxnua 2.7). Epdoov n petafy toug Stadopa
Sev umepPaivel ta 10km/h tote ta SU0 OpLa TaxvTNTAG UITopoLV va eElowBolv otnv

HLKPOTEPN TLUA TOU opilou TaxUTNTOC Yot AOyoug SLleUKOAUVONG TNG OLOTUVOUEUONCG.

IxAua 2.7: Apxn, Aén Kat T tou opiou

TaxVutntag Wrmopel  va Sladépouv
IxAna 2.6: TUTKO TtapAdeLy Lo avaoya HE v
Slapopdwong Jwvng taxuTNTAG kateVBuvon KukAodopiag

2  Naverotrio Osocaliog 20



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

-Akoun, n Helwon Tou opilou TaxuTNTAC TMPEMEL va yivetal otadlakd os Babuideg. H
anootacn HeTaty twv Babuidwv peiwong mpémel va dtadEpel amd tnv €MOUEVN
katd 20km/h kat n eAdylotn anootaoh Toug va eivat 200m (ZxAua 2.8).

IxAna 2.8: Tumiko mapadelypa Stapopdwonc Lwvng ToxuTNTOC

2 Naverotrpo OsocaAiog 21
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-H tomoBétnon emumAéov mwakibag TtUmou -K-(oxnua) OBewpeitol okoOmipn yla thv
QLTLOAOYNGIN TOU 0pLoU TaXUTNTOC EKTOG KOTOLKNUEVWVY TIEPLOXWV.

IxAua 2.9 : K-9

Ermukivouva QVWHAAO IxApa 2.10 : K-21

000CTPOUO CE  KOKM
Mpoooxn kéuPocg n Bon omou

KOTAGTAOT)

n kukAodopia puBuiletal pe
TpixpWHN QPOTEWVN
onuatododTNOoN

IxAua 2.11 : K5

Emkivéuvn oTévwon

0800TPWHATOC KAL OTLG IxAua 2.12: K-16 Emkivéuvn

800 MAeUpEC defLa Ztpodn
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IxAua 2.13: K-26 Ixiua  2.14: K-3 Emukivuvn
katwdépela pe  kAion onwg n

Erukivbuveg 600 avtippomeg N vy pabOUEVT oMY TIVaKiSa

Slodoylkée otpodEg, N TMPWTIN
de&ua

2 Naveruotipo Osocoliog
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IxAna 2.15: Turukd mopadelypa Slapopdwong oplwv toxuTnTag oe Skouoeg 060U¢

-Té\og n mvakida M-17 (apxn KATOKNUEVNG TIEPLOXNG) amoteAel TaUTOXpOova TIVaKLSa opiou
toyutntog 50km/h

2.3. ZUvtaén Texvikig MeAétng Kaboplopou otabepwv
Opiwv Taxvtntag

2.3.1. ZtadLa KoL TLEPLEXOUEVO HEAETNG

H ouvtaén Texvikng Melétng KabBoplopol ItabBspwv Oplwv taxlTntoag €XEL WG
TPWTOPXLKO O0TOXO TNV avénon tng odLkAG acPAAELOG TwV KPLOIUWY TUNUATWY TOU

2 Naverotrpo OsocaAiog 24



061kn acdalela-Edapuoyn VEWV TEXVIKWY odnyLlwv og udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

E.O.A. kol amoteAel mMAéov avamdomaoto PEPOCG TwWV PEAETWY odomotiag. Ta Baoctkd
OTASLA TWV HEAETWYV QUTWV €lval Ta akoAlouba :

1. Zuvtaén Mpap kol Xaptn A¢ova

2. Emloyn Kplowwwyv Oéoswv N Zwvwy yLa TpocoSLloplopo oplwv ToxuTnTag

3. NMpocbloplopog Asttoupytkng Taxutntag V85 oTig kKpilolpes {wveg

4. KaBoplopog Oplou taxutntog otig Kpiotpueg {wveg

5. Eykplon Opiou Taxutntag B8€ong i {wvng

6. YroBoAn KataokeuooTikwy ITtolyeiwv

2.3.2. Zuvtaén Mpapukou Xaptn Afova

‘Evag Mpappikog Xaptng nepthapfavel OAa ekelva ta KpLOLUA XAPAKTNPLOTLKA
€vOC 061KoU dgova Tou eival amapaitnta yLa Tov KaBopLopo evog afLomLoTou
TEXVIKA Oplou Taxutntag oTig Kplolpeg B€oelg i {wveg tou. Kamolwa amo ta
otolxela autd pmopolV amAd va cUAAEXBoUV oo TPOYEVECTEPEG UEAETEC )
Sladopeg mMNyEG, evw Kamola AAAQ KaTtaxwpouvtal UOTEPO Ao PETPHOELS N
TIPOEPXOVTOL QMO TNV avAAUCH TwV HETPRoswv. H KAlpaka Tou xaptn
Kupaivetal amo 1:1.000 €wg 1:5.000. YmoSelypa TOU YPOUULKOU XAPTN
napouaotaletal oTo oxnua 2.16.

2 Naverotrpo OsocaAiog 25
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OPIO TAXYTHTAS ZQNHE XAM/QPA
MHKOZ ZQONHE 3E XAM
ATYXHMATA AEN YMNAPXOYN
TYNOS KAI IAATOS AIATOMHS TYNOS AIATOMHS: B2 & 1.75(AMNX)+3.75+3.75+1.75(AMX)=11.00m
KAIZEIZ MANQ AMO 3% KAMIA
KAMIMYAEZ KATQ AMO 600 m
MHKOS. MEPIOPISMENHS OPATOTHTAS KAMIA
PYOMISH  TAXYTHTAS MHKOS
NEPIOPISMENHE OPATOTHTAS
NOMOS AHMOS/KOINOTHTA AMO®ASH HMINIA: |/
OAOS MOAH/OIKIEMOS ANTIKAGISTA HMINIA:  / / 70 TAXYTHTA 85%
ANAGEQPHOHKE HM/NIA: | / 100 MEFIZTH TAXYTHTA NMOY METPHOHKE
HM/INIA KATATPAOHE /| | KAIMAKA 1:5000 AKYPQOHKE HMINIA: [/ 125 APIOMOZ AYTOKINHTQN MOY METPHOHKAN
OPIA ZONHE TAXYTHTAS OANATHHOPO ATYXHMA
TMHMA 1 MHKO2  XAM TMHMA 2 MHKOZX XAM ® ATYXHMA ME TPAYMATIES ZONEZX OPION
APXH APXH @ ATYXHMA ME YAIKES ZHMIES
O AEIXNEI TO TMHMA MOY XQPIZETAI SE ZONES
X.0. X.0.
MEPAS MEPAS OPIA ZQONHS ME BASH YMOYPTIKH H NOMAPXIAKH
TV  ATTODAZH
Xympe 2.16:  Yrdderypa I'poppkod Xdaptn
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2.3.3. Emloyn Kpiowwwv Oéocswv N Zwvwv yla TPOoSLopLond

oplwv tayvutntag

Mpokeltal yla tuApoto odwv mou moapouctalouv auénuévn emnikwvduvotnta. O

beiktng emkvduvotntog plag odou oxetiletal Kuplwg He TOvV aplBpd TWvV

OTUXNUATWY UE VEKPOUG I TPOULOTIEG TTOU KATAypAdOVTOL OTO CUYKEKPLUEVO O8LKO

TUAMA Kal €xouv w¢ Baotkn attia tnv taxvtnta. OL Kpiolpeg B€oelg kat {WVEG ULOG

060U TPOKUTITOUV Mo TIG HEAETEC avAAUONC EMKIVOUVOTNTAG TOU afova. e KAOe

TIEPLMTWON €KTOC TWV Kplowwv Béoswv mou idape (kepaiato 2.2.4)0a mpémelL va

ouuneptAndBOolV oTIg Kplolpeg O€oeLg KoL oL AKOAOUBOEC :

s loomedol koppor (oupmeplapBavouévwy Kol Twv KAGSWV WG

XWHATOSPOUWY, AYPOTIKWY 08WV, VOULUWYV LELWTIKWV SpOuwV)

- Tunuata 060U péylotou prkoug 500m ota omoia dev meplappavetal

i)

i)

Loomnedog KOUPBoG oA :

H EMHK tou tunpatoc eival 20.000 oxnuoto/24 wpeg Kol KOtd tn StapKeLa
€VOC £TOUC £X0UV Kataypadel Touldxlotov U0 GUYKPOUOELC (Slou TUTIOU e
VEKPOUC 1 TPOUMOTIEC (TOUAGXLOTOV N Mo €K Twv omolwv Bavatndopa) He
Baoikn attia Tnv TaxuTnTa

H EMHK tou tunuartog kupaivetat amno 20.000 €¢wg 30.000 oxnuata/24 wpeg
Kal kotd tn Slapkela evog €Toug €xouv Kataypadel TOUAAXLOTOV TPELG
OUYKPOUOELG (6loU TUTIOU HE VEKPOUG N TPOUMOTIEG He Baolkn altia tnv
TaxuTnTa

H EMHK tou tunuartog eivat peyoAvtepn amo 30.000 oxrpoata/24 wpeg Kal
KaTAd TN OLApKEL €VOC £TOUG €Xouv Kotaypadel TOUAAXLOTOV TPELS
OUYKPOUOELG (6loU TUTIOU HE VEKPOUCG N TPOUMOTIEG He Baoikn altia tnv
ToxuTNTA

OL napanavw TpeEG EMHK yia 0600¢ pe dtaxwplopéva odootpwpuata avadepovrtal

o€ KaBe pia katevBuvon EexwploTa.

-
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2.3.4. NpocdLoplopdg Asttoupytkric Taxutntag V85 otTig KpioLueS
{wveg

H Aewtoupyikn taxvtnta V85 amoteAel tnv taxVTnTa €kelvn He TV omola Kiveitol
aveunodiota (ouvOnkeg eAeUBepng pong TnNG KukAodopiag) To 85% Twv emiBatnywv
OXNUATWY TIOU XPNOLUOTOLOUV MO OUYKEKPLUEVN 060. la T pETpnon Twv
AELTOUPYIKWV TAXUTATWY O€ Pl 080 xpnaotpomnotouvtal Stadopa dpyava Onwe eival:
PaSLOEVTOTILOTEG, laser, koK. OL LETPHOELG TIPETEL VA TIPAYLOTOTIONO0UV EKTOG WPAG
OLXUNG, NUEPEC apYLWV Kot ZoBBatokUpLaKa, 08 KAAEC KALPLKEG CUVONKEG KAl EVW TO
XPOVLKO SLAKEVO SLEAEUONG TWV OXNUATWY £lval peyaAutepo amnod 5sec. O eAdxLoToC
0pLOUOC TWV PETPHOEWV TIoU MPEMEL va AndBouv ava katevBuvon sivat 125 wote va
glval to Selypa avIUTPOCWTTEUTIKO, EVW N OLOPKELD TWV UETPOEWV OEV TIPETEL OE
Kapla mepimtwon va umepPaivel Ti¢ SUo0 wpeC. e Kpilolpeg Boelg mou dev
€TUTELYXONKE O EAAXLOTOC APLOUOC TwV 125 HETPOEWV N TIPOKUTITOUCA AELTOUPYLKNA
ToXUTNTA Bswpeital evOELKTIKN Kal n TeAKN uwoBEtnong g Ba mpokuYel agpou
0KoAouBnoouV SOKLUOOTIKEG SLaSpPOoUEC Pe Oxnua eAEyxou. EmutAéov Ba npémet anod
TIC LETPNOELS va e€alpouvtal Ta Bpadumopouvta oxfuata. EKTOG amod ta mopanavw
KpLitnpla o HeAeTNTAG mou Siefayel TG petpnoslc odeldel va sival dlaitepa
TIPOOEKTLKOC WG TPOC TNV €MmIAoy TwVv BEcewv amo Ti¢ onoieg Oa mpaypatonotnboluv
Ol LETPNOELG. JUYKEKPLUEVA OTOV TIPOKELTOL VLA KAUTTUAQ TUAMOTO Ol UETPNOELG Elval
KOAO VO TIPOYUOTOTMOLOUVTOL OTO HECOV TNC KAUMUANG. Z€ ONUATOS0TOUUEVOUG
LoOmedoug KOUPBOUG Ol HETPAOELS TIPETEL Vo AQUPAVOUV XWPA OFE OTOCTACELG
HeEYoAUTEPEG amo 300m amo tn BOfon tou Ppwtelvol onuatodotn. Emiong, oTig
KPLOLUEG {WVEC OL HETPNOELG TIPETEL VA YivovTal oTnv apxn, otn HECN Kol 0TO TEAOC
™G {wvng Kal va €TAEYETOL N TIO KPLOWUN TN WE QVIUTPOCOWITEUTIKN TLUA
AeLtoupyLkn¢ TaxvTNTAS yla t {wvn auTh.

2.3.5. KaBopLopdg Opiou taxutntag otig Kplotpeg {wveg

H 81eBvn¢ eumetpia €xel Seifel OTL N MAEoV aLOTLOTN Kal AohAANG TLUAR OO TEXVLKNA
armoyn ya éva 6plo taxutntog Sev eival AAAN mapd n Asttoupylkn taxutnta V85
OTpOYyYUAEUPEVN 0TV TTANGCLEOTEPN SeKASA. ITATLOTIKEG avaAUoeLg Selyvouv mwe To
Selypa Twv ToXUTATWV OKOAOUBEL Kavovikr Kotavoun. Amo TIC MPOKUTITOUOEG
KOUITUAEG TNG Katavoung, daivetal mwg €va CUYKEKPLUEVO TIOCOOTO TWV 0dnywv
odnyel MOAU ypriyopa yLa TIG UTIAPXOUCEG OUVONRKEG KOl VAl CUYKEKPLUEVO TTOCOOTO
Kwveltal pe pia mapdAoya apyr toxutnta o€ cUYKPLON HE TNV TAON Tou MAnBuouou
Twv odnywv mou &lapopdwvouv T porp tNG KukAodopiag. OL TEPLOCOTEPES
0OPOLOTIKEG KOUMUAEG KATAVOUAG TaxutnTwy Sivouv onueia BAdong mepimou oto
15% kot oto 85% tou GUVOALKOU aplBpoU TwV MapaTtnPACEWY. ZUVETIWG, oL odnyol
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otnv meploxn THwv 0-15% Bewpeital mwg odnyoluv avaitia apyd svw ot odnyol
TIAVW OO TNV TN Tou 85% Eemepvouv TNV aohalAr KoL CUVETH toxutnta. E€attiog
NG amotoung KAloNg TNG KAUMUANG Katavoung Katw amd tn V85, eival mpodavég
TG N B£oTLoN 0ploU TAXUTNTOC KATWTEPOU TNE KPLOLUNG AUTAG TIUNC Ba kaBlotovoe
TLOPAVOUO EVO LEYAAO TTOCOOTO AOYLKWV 08NywV.

To mapadetypa tng Etkdvag 2.1 deixvel mwg éva oplo taxutntog 6 km/h kKdtw amd
V85 Ba evoxomolovuoe adika 25% Twv odnywv, mapoAo mou Bewpeitat 6t 0dnyouv
AOYIKA KOl OUVETA. EMOpévVwG, n HEYLOTN TN oplou taxutnTtag Ba MPEMEL va lvat
KaTA To duvatov Kovtd otn V85 kat omou opiletal EAAXLOTO OpLo TaXUTNTAG AUTO val
NV améxel neptoocotepo ad 10 km/h amd tnv T tou 15% g KOTavoung Twv
TOXUTATWV.

100

TAXYTHTA

85% (Vss)

90

80

TAXYTHTA
-
70 i

60% (Veo)

y 3

60

50
© / 6km/h

TAXYTHTA / r_/g

30 15% (V1s) /
20

MoocooT16 oxnudatwv (%)
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77
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Ewkova 2.1: ABpoLoTIKA KOUTUAN KATAVOUNG TAXUTATWY

Ze nepintwon mou o PeAeTNTAC Kplvel OTL oL odnyol Sev €xouv KaAn emomteia TG
Kplowng wvng kal emapkn avtiinyn twv debopévwy, mou kabopilouv TIg
KUKAodoplakég ouvOnke¢ tng lwvng kot OlkaloAoyolv TNV ULoBETNONn TOU
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OUYKEKPLUEVOU Opilou taxUTNTAC TOTE KAAELTAL Vo TIPOTELVEL €va VEo Oplo Tou Ba
TIANpol OAOUG TOUC TTEPLOPLOMOUG yLa Ta OpLa TaXUTNTAC avAaAoya UE ThV Katnyopia
™¢ 080U TOU AVAKEL TO TUAMO KAl TG LOLALTEPOTNTEC TTOU TIOPOUCLALEL TOCO OTN
VEWUETPpla 600 Kol otnv KUkKAodopia. Xe KABE MePIMTWON TO TPOTELVOUEVO OpLO
ToxutnTag yia pa {wvn Bo mpEMeL va mpooappoletal avaloya He Ta UPLOTAPEVA
opLla TpLV Kot PETA T {wvn. AdyolL Tou pmopouv va odnyrnoouv otnv odaipévn
avtiAnPn twv 0énywv mapouactalovtol OTOV MOPAKATW TIVOKAL:

Tprpata pe evioveg 81a@OPIKEG TAXUTNTEG TOV OXNPATeV e§attiag dtapopmv

apayovie®v

Yyndoi @optot Huapnkoug kivnong mel@v pe WU eMAPKES IMAATOS

KATaotpePatog odou

3 | AwaPaoeig rewv

4 | Ztevooelg datoprg o6ou

5 | Kopot pe wwavd @opto oTpe@oviav aploteprmVv PEURATOV X®OPIig TV unapdn

ATTOKAE10TIKIG Awpidag aplotep®v oTpoPmVv

6 | Kakr) ev yével Stapoppwor 1oornedou Koppou

7 | Mn enapkr)g emnorteia Kat avilAnImkotta evog 100medou Kopou

AmOtopEeg ave@Epeleg KAl KATO@EPEIEG O ouvduaopo pe opigovia

KapruAdtnta o6ou

Nivakag 2.9: EvOelKTIKOG KaTaAoyog TpoPANUaTwyY odikng achaAelag {wvng kaboplopou
oplwv TaxuTnTag

ITNV TMEPUTTWON TIOU T TIPOTELWVOUEVA Opla  TOXUTNTAG UTOAELmovVTOL NG
Aettoupykng taxutntag 85% mdavw amo 10 km/h tote, ebpooov dev umopel va
€€a0daALOTEL N CUCTNUATLKN ACTUVORELGT TOu oplou taxuTntag, Ba mpoPAEmeTal n
tonmoBEtnon oe KATAAANAN B€on NAEKTPOVIKAG CUOKEUNG €AEyXOU TAXUTNTOCG KoL
AUng  dwtoypadwyv (PpwtoypadikéG Unxaveg) yla  tnv  kataypadn Twv
napafdacewv Tou opilou TaxuTNTAG.
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2.3.6 . Eykplon Opiov Taxvutntag 0£ong R {wvng

Appodia apxr) yia tv £€ykpilon £vog 0piou Taxutntag Oe Pld CUYKERPIHIEVT {®vn
eivar n Erurporntt) KaBopiopou Opiev Taxvutnrag (EKOT). Agou edetdoetl ta
IIPOTEIVOEVA 0Pl TAXUTNTAG HE YVOUOVA TNV €IUTEVUSH NG 001KIG ao@AAeiag
arno@aoifel v arnodoxr| 1] TPOITOI0inor ToUg.

2.3.7. YroBoAr KataoKeuaoTikwv ITOoLXElwV

O pedetmg ogeidel va oUVTASEL Ta TEAIKA KATAOKEUAOTIKA oxeda Bdon twv
odnywwv OMOE - KXA,2003 yia Tt0UG autoKivniodpopoug, eve yia TG
urnodotrieg katnyopieg odav Bdon wwv “IIvakideg EZnpavoewv Odwv — Xxedla
Kataokeur)g, Ymoupyeio Anpooiov Epyev,1975” xrat “Alaypappioetg
Obootpandtav, Yroupyeio Anpooieov Epyav,1975 7. Ta Kataokeuaotika oxedia
neplAapfdvouv IV KATAKOPU@PI ONpavorn Kat TG 0£0elg NAEKIPOVIK®OV
OUOKEUMV PETPNO0NG KAl KATAYPAPNS ATUXNPATOV.
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3. EOAPMOIH

3.1 Ewcaywyn

Ma tnv epappoyn tng odnyiag tou YMN.XQ.A.E. emAEXONKE TO TUAMO TIOU EEKLVA QO
éva onueio ¢ EBVIkAC O60U-IE£0KAO-ALUAVL KAl CUYKEKPLUEVA amo T X.0 0+0
(EBvikr 0866¢) €wg TN X.0 8+391 (kOuPOG otV apxn Tou Awunviou). Z0udwva pe Tov
nivoka 3.1 n 080G pog Katatdooestal otnv Katnyopia odol AlIV (0866¢ petalv
OLKLOPWV/eKTAoEWV. TUNeKTApLa 080¢) Omou Vemutp<90km/h pe eviaia smipavela
KukAogoplag mAatouc Awpidacg kukhodopiag b=3,25m.

Itn ouvéxela Ba akoAouBnosl mMepANMTIKA TEPLypodr) TwV PnUATWV KAl TNG
Stadkaolag mou oakoAouBnBnke wote va yivel TANPWG KOTAVONT OTOUC
OVayVWOTEC TNG mapoloag SuTAwHATIKAG. Onwg Ba Sovpe €xoupe KataAnéel otn
Snuoupyila TpLwV SLaPopETKWY {WVWV TOXUTATWY Kal oto Kedpahato 4 Ba yivel
OUYKPLON TWV QMOTEAECUATWY Kot dle€aywyn TwV amapaitnTwy CUUMEPACHATWV.
AVOAUTIKOTEPQ OL TPELG {WVEC TaxLTNTOG Ba TPOKUMTOUV Ao Ta UGLOTAMEVA OpLa,
oo ta opla tou poékuav BAcEL Tou utoAoyLopoU TG Vgs cUpdpwva pe tov OMOE
KOl TEAOG BACEL TWV VEWV TEXVIKWV 08NYLWV TIOU QVTIKAOLOTOUV PEXPL OUEPA OAEG
TIC LoxUouoeG SLATALELC KAl €lvOlL TO QVTLKEIUEVO UEAETNG TNG OUYKEKPLUEVNC
SUTAWHATLKAG Epyaoiag.
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3.2 Ewcaywyn oto AutoCAD kaut oto Excel

EmiAéxOnkav pwtoypadieg amod to Google Earth tng meploxng mou mepAapBavel Tov
OUYKEKPLUEVO 061KO aova Kal elonxbnoav oto mpoypappo AutoCAD pe TNV eVIoAn
external reference. Itn ouvéxela PeTA tnV Slapopdwon twv KataAAnAwv layers
akoAouBnoe Ynolomoinon Tou 0dikou Gfova XPNOLLOMOLWVTOG TG EVTOAEG, line yia
guBbuypappo tunuata kat fillet yia kapmuAa. Meta tnv xdpaén tng odou
okoAouBnos n dlaotacloAOynon TO0O0 TWV EUBUYPAUULWY OGO KOl TWV KUKALKWV
TOEWV, E€YLVE ETLONG KAL O TIPOOSLOPLOUOC TNG UPOUETPLIKNAC Stadopdg TG apxng Kat
TEAOUG TWV TUNUATWY auTwV (He tn BonBela tou Google Earth) yia va Bpebel n kata
unkoc kAton. Téhog ta Sedopéva autd pall pe To MAATOG TNG 0d0U elonxbnoav oto
Excel yLa Tov UTTOAOYLOMO TWV AELTOUPYLKWV TAXUTATWY V85.

Ewova 3.1: NMapadetypo tuipatog ano to Autocad
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Ewkova 3.2 : MNapdadelypa tunpatog ar’ to Autocad
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3.3 YrtoAoylopog Asttoupytkig taxutntag V85

O UTOAOYLOMOG TNG ToXUTNTOC Vgs 0 OOIKA TUAUOTO UE VLA XOPOAKTNPLOTIKA,

yivetal wg €€nc:

» Ta odoug pe doxwplopéva odootpwpata Tng opadag A n toxutnta Vgs
umoAoyiletal pe tn fonBela Twv oxEoewv

Vg5 = Ve + 20 km/h, yia Ve>100 km/h
Vg5 = Ve + 30 km/h, yia Ve<100 km/h

» e 060ouc pe eviaio odootpwpa TG opadag A n toxutnta V85, eivat
OUVAPTNON TWV YEWUETPLKWVY XOPAKTNPLOTIKWV TNG 0dou. MNpoodlopiletal yia
KAOE HEUOVWHEVO YEWUETPLKO OTOLXELO (KAUMUAN 1 euBuypappia) kabBwg kat
yla €va 081K TUAMO HE eviaio XapaKTNPELoTIKA. Ol KaBopLoTIKOL TTapAyoVTEC,
mou ennpealouvv tnv taxvutnta Vgs, €ivat n ehiktotnta  Ke=63700/R tng
HUEUOVWHEVNG KAUTIUANG Kol To TAATOG TG Awpidag kukAodopiag b, evw oe
QUTOV TOV TUMO odwv N TN TG TPoodlopileTal WG N HEON TR TwV
TOXUTATWY Kat yla Tig dUo kateuBuvoelg Kukhodoplag o cuvaptnon UE TO
TETAUEVO TNCG KOUMUANG He Baon To Ixnua 3.1. AVOAUTIKOTEPQL:

A) yla Katd pnkog kAion s £ 5% 1 s>5% epooov To UNKog tng elvar <250m :

6
V85=[10 /(10150,10+8,529*KE)]+ [(b-3,5)-20]

omnou b to Aatoc Awpidac kukAopopiog

B) yta s>5% el prikoug =250m, avefaptrTwg Tou MAATouc Awpidag kukAodoplag :

i) yla 5%<s<7%

V_=73,260-0,015* K
85 E

i) yla 7%<5<10%

V =69,456-0,014* K
85 E
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IxAua 3.1: Aldypappo UTIOAOYLOROU TNG AELTOUPYLKAG TaxUTnTog Ves OE GUVAPTNON LE TNV
eAlktotnta Kg TN HEMOVWHEVNG KOUUANG Kol To TAATOC TNG Awpidag kukAodopiag b oe

UTIEPALOTIKEG 080UG e eviaio odooTpwpa katnyopilag Al éwg A IV.

To anoteAéopata £Xouv MPOKUYPEL amo TNV €l0aywyn Twv oxéoswv A) B), Kol Twv
amopALTNTWY AOUMOV oToXElWV (aKkTiva KUKALKOU TOfou, KALON $% Twv TUNUATWY,
mAAto¢ Awpidac kukAodoplag) oto excel ava tuRpota Kot X.0 subuypopulag A
KUKALKOU TO€ou avtiotoya (Mapaptnua l).

H tayutnta V85 onw¢ npoavadEpbnke oe 060UC pe eviaio 080oTpwpa TNG opadac A
HETOBANETOL O OUVAPTNON HE TA YEWMETPIKA XOPOKTNPLOTIKA TG odou Kal
XPNnoLdomoleitat ywa tnv afloAdynon NG molotntag oxedlacuol Twv 0oS8LKwV
TUNUATWY, 000V adopd TNV aodpaiela, cupudwva pe ta Kputnpla Acdaleiag |, |1 kat
1.

3.4 YIOAOYLOMOG TAXUTATWY OE KOUBOUG

Eav n emtpenopevn taxlTNTA TEPLOPIIETAL YEVIKA, TIPEMEL KATA TPOTIUNON, va
XPnoLgomolovvtal ya Tto Vemtp ot TIHEG Tou Mivaka 3.2, evw 0 QUTEG TIG
TIEPLTITWOELG LOYXVUEL YLA TOV UTTOAOYLOUO TNG Baotkng Ttaxutntag n oxéon Vk=Vemutp,
orou VK n taxutnta HeAETNG Tou KOUPBOU. AUTO LOXUEL HECQ O SOUNMEVEG TIEPLOXEG
KOL OTNV TEPLOXN OUVOPUOYNG KATA Kavova yla 0Aoug toug KOuPoug (opadeg
Katnyopwwv B kat ) kal ektdg Sopnuévwv meploxwv (opdda katnyoplwv A),
TOUAdLOTOV yLa KOUPBOUG pE dwTeLV onpatodotnon.
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EGv n emutpenmopevn péylotn Ttaxutnta Sev TEPLOPLIETAL YEVIKA, TIPEMEL KATA
T(POTLUNON VA XPNOLLOTIOLOUVTOL OL TLUEG TNG VK, Tou Mivaka 3.2.

MNa Aoyoug aocdaleiog Ba mpEMeL va LkavormoLouvTaL KATtola KPLTipLo SUVAULKAG TNG
kKukAodoplag, pe Baotkdtepn tn oxéon V85 — Vk < 20 km/h. EGv n oxéon auvtn Sev
LoxVeL, Tote Ba mpémel va eleyxBel av n taxvutnta V85 mpémel va XapUNAWOEL UE
oAlayn TG Xapagng i tn¢ Statopng. Eav auto dev eival duvatdv Ba mpémel n
ETUTPEMOUEVN HEYLOTN TOXUTNTA va TieploploBel otnv taxvtnta Vk 1 va auvénBbel
avtiotolya n taxvtnta VK.

Enopévwc o pdwva pe Tov akdAouBo mivaka n ToxuTnTa LEAETNG TWV KOUBWVY pag
yla katnyopia 0600 AlV Ba sivatl Vk=70km/h.

A£ITOUPYIKA XUPAKTNPICTIKA 08 WV Koppog YrwoAoyiopog
. , Karnyopia XapaKkInNpIoHog Alaropny Tov
Opado odmv oBoi 050 Vemn [km/h]) Vi [kmih] aToIXEiWV
1 2 3 4 5 [

2 odoaTpmpaTe

Aels  AtoRHmBINO0NG 1 of6oTpwpa | 100 80y | %0 (8D)

Q¢ peTagl 2 0S00TpmPaTE 70 5

odol xupig Tapddia GGunam All TPV OPDY 1 ofdoTpwpe | (100) 90 CUBE AU‘:?]I;!IKYI

A SKJ0G KATOIKNHEY Y TTERIORIY Al O86¢ petafl oKIopoY 2 oSogTpdpar 70 70 Topeiag
(uTrEpaaTke TEpIoXA) ETrapyioks 086¢ 1 oddoTpwpe | (100) 70 70

Y Baakh Asimoupyia T auvdsan

Q8¢ peTagl oKIoUOVEKTE- 9
7 5 108 70 70
AV Ty, ZUAAEKTApIC 080¢ QORAIRIKE
Azurepzdouon odog 5 MewpeTpia e
S A 1 oddaTpwpa 60 60 50 o
AV AypoTIKE 050¢ el (50) TTOPEiG
e > N Adgmikdg o 7
odoi ywpi¢ Tapddic Gopnam oty Bl St 2 ooaTpmpare 70 70 Auvapiky
TEPIPETPO, Kol EVTAG KATOIKNPEYWY PRSI TG =5 = me
TrEpIoRmY (NUIGTTIKA Kol GoTIKA Bl iy ;6un;cm) ¥ ool 0 70 Tropeicg
Trepiox) Pe Buaikn Aaroupyia TR AT e i 600
" ouvdeam BV ; 5 3 1 oddoTpwpe | (BD) 50 50
(ywpi¢ Tapodie Sopnom) Fewperpia
080l Pz Topodier S0PNaM £¥T0g Cil Aprnpia (peTapddia 2 odogTpmpar 50 50 e
r KATOIKNPEY WY TrEpIoRmY (0aTIKA aopnam) 1 oSdaTpwpa Tropeitg
TreEpIoyh) P ok Asmoupyio B 7 : v
1 obvBEon M1V Kipio oulAskripio obdg 1 oSdaTpmpa a0 50

Nivakog 3.2: EMSLwKOUEVEC TOXUTNTEG OE UTIEPTEPOUC KAASOUC LoOTES WV KOUBWV
3.5 Kpunpia Acdpaleiag

IKOTOG Twv Kputnplwv acdadeiag elval n agloAoynon plag odol wg MPoG To
napexouevo eminedo obkAG aodAAELAG HE TIOOOTIKA KpLTAplo. Ta KpLthpLa
aodaleiag mou meplypadovial ota EMOMEVA LOXUOUV yla TS 080U¢ e eviaia
emupavela kukAodoplag tng opadag A. ITI¢ avtioTolxeg Katnyopieg odwv A | €wg A
IV AapBavel xwpa mepimou 10 60% Twv CcORAPWVY TPOXALWV ATUXNUATWY OTNV
Eupwrn kot otig HMA pe amotédeopa auTtéG oL odol va eival ol MAéov emikivduveg
0TO GUVOAO TOU 061koU SLKTUOU.

Ta tpla kputipla Aodaleiag adopolv otnv emiteuEn APUOVIOG KOl OLLOLOYEVELAG

OUVEXELQG :
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B oTn HeAETN (kpLtnplo ),
¥ otn Aewtoupytkn taxvtnta V85 (kpttrpto 1) kat
¥ otn Suvaplkn TNG Kivnong twv oxnuatwv (kpteipto )

Ztn ouvexela Ba yivel €Aeyxog Tou Kpltnpiou aodaleiag I.

3.5.1 Kputripro Aodalsiag |l :

3.5.1.1. Eniteuén appoviag Kot CUVEXELOG OTN LEAETN

To kputipo | amaltel TOV &VOPHOVIOUO TNG Ttaxutntag HeAETNg Ve Kol NG
AeLToupyIKNC TaxuTntag V85 e amotéAeopa va UTtApXEL ouppatotnTa HeTtafl TG
061KAG oUUTEPLPOPAG TWV 0SNYWV KOL TWV YEWUETPLKWY XAPOKTNPLOTLKWY TNG 0doU.
To Kputiplo Aodaleiog | avadEpetal MAVIOTE 0 €va oTOLKElO TNG Xapaéng, SnAadn
o€ pila KOUmUAN 1 o pla aveEaptntn euBuypappio Kal xopaktnpilel tnv molotnta
oXeSLAOUOU TOU OCUYKEKPLUEVOU TUAMOTOC WC KOAN, UETPLO Kol pn amodektr. Ta
opLa amokALonG HeTafy Twv Ve kat V85 yla Tov XOpaKTNPLOUO TwV 08LKWY TUNUATWV
napatiBevtal otov mapakatw mivaka:

Nepintwon 1 : KaAn Mowotnta Ixedlacpou
|V35 -Ve I SlOkm/h

Agv amalTouVTaL TTPOCAPHOYEG I SLopOWTIKEG eMeBACELG oTN XApatn TG 060U

Nepintwon 2 : Métpla Noltdtnta ZXeSLaouol
10km/h<|Vgs - Ve |<20km/h

3TNV MEPLMTWON AUTA oL EMIKALOELS TIPETEL va emavailmoloylobouv pe Bdaon t taxutnta Vgs MPOKELUEVOU va
e€aodpalloBel OTL 0 SlatBEpevog cuVTEAEOTNC MAEUPIKAG TPLRNG Ba avTloTolXel OTOV AMALTOUUEVO GUVTEAEDTH
™BAG. OL amattolUeveg BeATIWOELS avTlpeTwi{ovTal katd Tepintwon. Emlong cuviotdtal n tomobétnon twv
KATAAMNAWV TIPOELSOMOLNTIKWV TILVaKiSwv.

Nepintwon 3 : Mn Anodektn Mowotnta IXeSLaoUoU
|V85 - Ve I >20km/h

O mpoPAenopevog Seiktng cofapwyv TPOXOIWV ATUXNUATWY XopaKTnpilel TN un aodaAr Kat pn OLKOVOULKA XPNong
™G odou. ITNV TEPUTTWON OUTA QMALTEITAL KATA KOvOvVa N avakotacokeur) tg odol kal omwadhAmote n Anyn
S510pOWTIKWY PETPWV.

Nivakag 3.3: Kpttrplo aodaleiag |
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3.5.1.2. Edpappoyn tou kpttnpiov acdaleiog | oto vpLotapevo 061ko diktvo

MNa tnv afloAoynon tou odLkou pag SIKTUoU eival amopaitntog 0 UTTOAOYLOUOG TNG
TOXUTNTAC UEAETNG Ve WOoTE va OUyKPLOel pe TNG AELTOUPYLKEG TaxUTNTEC V85 Twv
00lKWV TUNUATWV TIOU €XOUV UTOAOYLOTEL TMponyoupévwe. H opBn emthoyn NG
ToxutnTag HeAETNG Ve ywa 1o €€etalOpevo O8LKO TUNUO ETUTUYXOVETAL PE TOV
UTTOAOYLOUO TNG HEoNC TIUNAC TNG eAtkToTtNTaC (KE) , He BAON TLC TIUEG TNG EALKTOTNTOC
TWV HEUOVWHEVWY KAUTUAWY TOU TUAMOTOC, QyVOWVTAG Ta UBUYpappo TUAHUATA.
Me Baon to dwaypappa tou Ixnuoto¢ 3.1 kat tnv péon TR ¢ eAtktotntag KE
npoodlopileTal n Héon T tne taxvutntag V85, n omoia oTpoyyUAEUEVN UTTOPEL va
Bewpnbel OTL avtiotoxel otnv toxUTNTO MEAETNG Tou efetaldpevou o8LKOU
TUAUOTOG.

YrnoAoyioudcg tayvtntocg peAétneg Ve:

H udlotapevn o86¢ pag onwe avodEpOnKe Kol TIPONYOUUEVWE QVAKEL OTNV
katnyopia AlV pe eviaia emidpaveia kukhodopiag kat 2 Awpideg kukhodoplag
mAatoug b = 2x3,25=6,50 m. Amo T1g oTHAEG Le(UKog KUKALKOU TOEoU) Kal EALKTOTNTO
KE tou Excel (Mapaptnua |) umoloyiletal n péon ehktotnta KE wg €nc:

KEixLi

KE =X, Li

, h=nAndoc¢ kaunUAwv TUNUATWV

S FE = 43,57 » 2054,84 + 43,98 * 816,67 + 73,51 x 307,73 + --- + 58,66 * 424,67
a 43,57 + 43,98 + 73,51 + ---..+58,66

© KE =770,92 gon/km

TIOU avTLOTOLKEL o€ péan tayutnta V85=63 km/h (Zxnua 3.1)

Emouévwe otpoyyulomolwviag TNV HEon Aeltoupylkn taxutnta V85 €xoupe tnv
taxutnta peAétng Ve = 65 km/h tou udlotapevou Siktvou pag.

(Ta anoteAéouata aéloAdynong tne ouykekpLuévng odou mapadétovral oto napaptnua l.)
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3.6. Zwveg TaxuTNTAC

3.6.1 Ytapxovoeg {wveg taxutntag- UPLoTAREVA OpLA TOXUTNTOS

210 e€eTalOpEVO 06LKO TUNHA EXEL TOMOBOETNOEL pia povo mvakida P-32 Kol CUVETWE
n kataypadn vplotapevwy oplwv taxvtntag Ba adopd povo auth. Q¢ anotéAeopa
Sev Ba umopEoel va yivel EMaPKNAE oUYKPLON TwWV UPLOTAUEVWY Oplwv TaxlTNTOG UE
TLG AELTOUPYLKEG TaXUTNTEG V85 Tou umoAoyiotnkav oto kedpalato 3.3 kat odrjynoav
otnv Béomion SladopeTikwy {WVWV TAXUTATWY, OAAQ OUTE KOl HPE TIG VEEC (WVEC
TOXUTNTAC ,0L omoleg Ba mpokUPOUV Ao TIG TEXVIKEG 0dnylec Tou avaAuBnkav oto
20 kedalato kat AapBavouv Kot GAAOUC TTOPAYOVTEC UTIOYN KATA TWV UTTOAOYLOUO
€VOC oplou TaxUTNTOG OTWG MPOCPRACELS, 0PATOTNTA, KATA UAKOC KALOELC.

-H mwvakida P-37 téAog oplou taxutntog Sev umapyel, yU' autd to Adyo to akoAoubo
TUAHa Ba £XeL EAAXLOTN LOXU opilou taxuTntag 400m

KatevOuvon E.O.-ZéokAo-ALHRVL

» lotunua: X.0. and 7+750 £éwcg 8+150 =—==p5p1o0 toyutnTag 30 km/h

H attioAdynon Tou CUYKEKPLUEVOU opilou TaxuTNTAG EYLVE PE ETUTTAEOV TOMOBETNON
TIWVOKLSOC, KoL Tilo ouykekplpéva K-10 (emikivbuva umepupwpévo oddotpwua A
amotTopn Kupth aAAayn ¢ Kot pAko¢ KAlong tg odou). Map’ oAa autd &ev
evtoniotnke TETOOG Kivduvog, miBavotata AOyw OIMOKATACTACNC TOU KOl
napaAelng adaipeong touv opiou.

3.6.2. KaBoplopdg {wvwv taxutntag BACEL TOU UTTOAOYLOMOU TNG
V85

Ol ouykekpluéveg Lwveg kaBoplotnkav Aappavovtag umoyn Hovo tv Twun tng V85
TWV €UBVYPAUULWY — KAUTIVAWY OMwG umtoAoyiotnkav Bacel tou OMOE. Ta opla
taxutntag mou Beomiotnkav adopolv TUAHATa Tou Slktvou Tou BswpnBnkav
Kplowa Aoyw NG Xapang tng odou Kal akoun Kol oL CUVETOL 0dnyol He augnueévn
npocoyn dev Ba ntav oe B€on va avtiAndBolv OtL mpémnel va odnyouv o€ éva TUAUA
NG 080U HE ML OUYKEKPLUEVN TOXUTNTA. 2TOUG LoOmedoug KOpBoug n taxutnta
SLEAeuong Ba Bewpeital n Vk =70km/h onwg avadépBnke otnv napaypado 3.4.

-H muvakida P-32 Ba tomobeteital touAdylotov 150m mpv To Kpiolpo onueio Kal
ehaxlotn Oldpkela oxvog 400m oOnw¢g avadeEpetal Kol Tmapandvw. Mo
OUYKEKPLUEVQL:
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7 1° tuAua: X.0. amd 0+0 éwg 0+886 =====p- Gp10 TOYUTNTAC 50 kM/h

ZTPOdEG ULKPWV AKTLVWY KoL EVTOVEG KALOELG.

Avtiototyia Katd prfko Mnkog epappoyn Axtiva R
'tl.lm.ldt():)v X.0. KAiot]lrl% : ! tncq :;\i:r:lc e (m) v85(km/h)
2 0+93 éwg 0+136 4,59 43,57 31 31
4 0+158 €wg 0+202 4,55 43,98 78 53
6 0+304 EQZ 0+378 5,44 73,51 207 73
10 0+536 EQZ 0+680 6,26 143,87 72 52
12 0+703 EQX 0+743 0,00 40,27 69 50
14 0+811 EQZ 0+886 1,34 74,54 58 46

7 2% tuAua: X.0. and 2+458 éwe 3+155 == Splo tayvTtnTag 30km/h

ErmtavoAapBoavopeveg oTpodEG UIKPWVY AKTLVWVY KoL EVIOVECG KALOELS 08 KAUTTUAEG

Kol EVOUYPOULEG.

22 2+608 EQZ 2+626 0,00 17,8 13 14
24 2+650 EQZ 2+685 0,00 35,35 30 30
26 2+702 EQZ 2+720 0,00 18,1 30 30
27 2+720 EQZ 2+769 6,12 48,49 0 94
28 2+769 EQZ 2+786 5,94 16,84 30 30
30 2+830 EQZ 2+840 0,00 9,92 30 30
32 2+902 EQZ 2+932 3,41 29,35 20 22
33 2+932 EQZ 3+062 7,66 130,61 0 94
34 3+062 EQZ 3+102 2,54 39,38 20 22
36 3+117 EQZ 3+155 2,61 38,34 35 34
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7 3° tuAua: X.0. amd 3+155 éwg 3+555 == 4p10 ToyUTNTaS 50km/h

ITPOPEC ULKPWV AKTIVWV Kol EVTOVEG KAIOELG 0€ KOUTTUAEC KAl EUOUYPAULILEC.

Avuotolyia

Katd prikog

Mrkog edappoyng

Aktiva R

TUNUATWV X.0. KAion s% e kAiong (m) v85(km/h)
37 34155 EQZX 3+171 6,21 16,11 0 94
38 34171 EQZ 3+206 2,89 34,55 50 43
42 34317 EQZX 3+363 6,49 46,2 70 51
44 34408 EQZX 3+482 1,36 73,73 70 51

7 4° tuAua: X.0. oo 4+542 £wG 44942 = Gplo TaxUTNTAC 40kMm/h

Jtnv X.0. 44561 £wcg 4+625 umdpxel KapmuAn R=70m kot akoAouBei otnv X.O.
4+625 £w¢ 4+692 suBuypappia €vtovng kKAiong s=7,38%. Itnv X.0. 4+692 ewg 4+747
N KOUUAN eival pikpng aktivag R=40 kal €vtovng kAiong s=9,11%, mou edpapudletal
o€ pNKog 54,86 m. AkoAouBoUv 800 aAAemtAAANAeG oTpodEC akTivag 40 PETPWY Kall
HEYAANC KAlong s>5%.

Avnot,oq(ia Xo! Ka‘tf'l HAKOG Mnkog ed)c'zpp.ovr']q Aktiva R V85(km/h)
TUNHATWY KAilon s% ™¢ KAiong (m)

58 4+561 EQZ2 4+625 1,57 63,55 70 51

59 4+625 EQZ2 4+692 7,38 0,00 0 94

60 4+692 EQX 4+747 9,11 54,86 40 37

61 4+747 EQ% 4+757 10,10 0,00 0 94

62 4+757 EQ% 4+846 9,03 88,59 40 37

63 4+846 EQ2 4+848 0,00 0,00 0 94

64 4+848 EQ2 4+914 6,06 66,02 40 37
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> 5° tuAua: X.0. amd 5+151 éwg 5+551 =P dpio tayvtntac 50km/h

Itn X.0 5+301 €wg 5+342 undpyxet otpodr oktivag R=70m Kal €ALKTOTNTOC

Ke=910 gon/km mou meplopilouv tnv Vgs=51km/h

Avuotolyia Katd prko Mnkog epapuoyn Axtiva R
' X X.0. ; HNKog fikog ¢’pu V48 v85(km/h)
TUNHATWY KAlon s% ™¢ KAiong (m)
74 54301 EQZX 5+342 2,47 40,42 70 51

» 6% tuAua: X.0. anod 6+447 éwg 6+847 == p10 TayUTNTAC 50kMm/h

Itn X.0 64597 €wg 6+634 umapyxel otpodr okTivag R=70m Kal €ALKTOTNTOC
Ke=910 gon/km mou meplopilouv tnv Vgs=51km/h

Avtiotoryia Kot piko Mnko¢ epappoyn Aktiva R
' X UL ; HAKog fikog ¢'pu YAG V85(km/h)
TUNHATWY KAlon s% ™¢ KAiong (m)
94 64597 EQZX 6+634 2,72 36,75 70 51

> 7° twiua: X.0. and 7+400 £wg 7+800 == dp10 TaxvTnTag 70km/h

loomedog kOpPBog otn X.0. 7+550 pe Oplo tOXUTNTAC TIOU LOXUEL yla PEAETN
kopBou Vk=70km/h (onw¢ peletrOnke otnv mapaypado 3.4)

> 8° tuiua: X.0. anod 8+180 éwg 8+391 ==——p-ip10 TayUTNTAC 70kMm/h

loonedog kOuPog otn X.0. 7+550 pe Oplo TaxUTNTAG TOU LOXUEL ylo UEAETN
KOopBou Vk=70km/h (6nwg peAetnBnke otnv napaypado 3.4)

3.6.3. KaBoplopdg Iwvwv taxutntag BACEL TWV TEXVIKWY 08nyLwv
tou Y.NE.XQ.A.E.

Itnv evotnta auth Ba kabopicoupe yla AAAN pa popd TG {wveg TaxuTNTAG IOV
adopolv to 06lkO OikTUO TOU PEAETAUE CUMMEPAAUPAVOUEVOU TWV TEAEUTALWY
odnywwv mou kabopilouv ta opla taxvtntag Baocel tou Y.NME.XQ.A.E. H datinwon
TWV 086NYyLwV autwv €ylve oto kepaiato 2 kal Ldlaitepo poAo otnv epapuoyn aUTwv
TwV 0b6nywwv oto 061kd pog diktuo Ba maiouv oL mpooBAacelg 6mou amnod Tov Tivaka
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2.8 mapatnPoUUE OTL HELWVOUV SpaPOTIKA Ta Opla TOXUTNTAG KABwg Kot AAAol
Tapayovteg tou Ba SoUpE 0T CUVEXELQ.

-Na Bupiocoupe otL tnv mvakida P-32 Ba Stadéxetal umoxpewTikA n mvakida P-
37 ue eAaxlwotn amnootoaon PeTafy toug ta 400m. Akoun n P-32 Ba tomobeteital
150m mpwv to Kpiouo onueio.

» 1o tuAua: X.0. and 0+000 éwg 1+509 === dpo0 taxvtntag 50km/h

EmavoAapBovopeveg otpod€C HIKpWV OKTVwWV. Eviovn katwdépela kAlong
$=6,26% Kol UIKPAC aktivag otn X.0. 0+536 €wg 0+680. Inuavtikr mUKvVwon
TPOOPBACEWV OE AMOOTACELG PETAEY TOUC UKPOTEPEC TWV 250 PETPWV.

> 20 tuAua: X.0. amnod 2+150 £w¢ 3+750 =) Gplo tayvTntoc 30km/h

Mpokeltal ywo éva TuApo Tt odou Tou Yapoktnplletal amod Tov auénupévo
apLlOUO MPOooPBACEWY OE OMOCTACELG HETAEY TOUC HKPOTEPEG TwV 200 PETPWY, OL
omole¢ odpeilovral Kupiwg otnv eEUTINPETNON AYPOTIKWY 08WV. XOpaKTNPLOTIKO
auToU TOU TUNUATOC £ival Ol CUVEXOUEVEC OTPOPEG TIOAU HLKPWV TNG TAEEWC TWV
20 kot 30 p€tpwv. H kakn mowotnta tou odootpwpatog eival eudavig,
€l8IKOTEPA OTNV apX TOU TUAMATOC. Xtn X.0. 24608 £wg 2+620 umapyel
KOUTTUAN TTOAU pLKPNAG akTivag R=14m kot akoAouBel petd amod 25 pétpa otpodn)
aktivag R=30m. To onpelo auto (X.0. 2+608 £€wg 2+650) KplveTal eMIKivouvo Kot
Xopaktnplletal amnd Kakn opatdtnta AOYyW OUTWV TWV EMOVOAOUBAVOUEVWY
KAELOTWV OTPpOoPwWV KAl TNG TAUTOXPOVNG OTEVWONG ToUu 0800TPWUATOC TIOU
napatnpeital.

7 3o tunua: X.0. oo 4+101 €wG 5+012  =mmepOplO TAYUTATAC 50kmM/h

Itn X.0. 44251 €wg 4+292 €xoupe €vtovn KAlon s=7,36% KoL WLKpR aktiva
R=50m. ZnUavTiKn €lval Kal 6’ AUTO TO KOPUATL N TUKVWON TwV MPOoBACEWVY o€
andotacn UETAEU TOUG HLKPOTEPN TwV 250 HETPWV. XapaKTNPLOTIKO autol Tou
TUAUATOG €lval oL emavalapBavopeveg oTpodEC pKpwy aktvwy (R=40m) kot
HeyOAwV KAloewv 5%<5<10%.

> 4o tuAua: X.0. amnod 6+070 £éwg 8+391 =——pipLo toyuTnToc 40km/h

Elval to tunua tng odou mou xapaktnpiletal and peyaio aplbud npooBacewv
KOL O€ QTOOTACEL] METAEU TOUG MLKPOTEPEG Twv 200 pétpwv. MpokeLtal yla
POOoBACELg TOU €EUTINPETOUV AYPOTIKEG 060UCG OAAQ KOl KATIOLEG EPYOOTACLAKES
EYKATAOTACELS TIOU UTIAPYOUV otnV Teploxn. (Kamoleg am’ autég sfumnpetouv
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OLKLEC, EMOUEVWE TO OPLO TAXUTNTOG TTOU OUTTOLTELTOL YLOL KATOLKNUEVEC TIEPLOXEG -
50km/h-, kaAUmtetal én amno to 6pto twv 40 km/h mou éxeL kaBopLobei).

4. 2ZYTKPIZH ANOTEAEZMATQN- 2YMNEPAZMATA

Anotéleopa ™G OAng Stadikaciag sival n ouykplon Twv UPLOTAPEVWY Opilwv
TOXUTNTAC, TTIOU OTNV TIEPLMTWON HaG €lval HOVo €va, O ox€on HE autd Tou Ba
umopovoe va €xel to Siktuo pag av Sev umnpxav GAAoL Tapdyovieg mou Ba
TepLopL{av TNV TaXUTNTA EKTOC OO T YEWUETPLKA XQPOKTNPLOTIKA TOUu 08LKoU
Siktuou. Ztn olykplon Ba AndBolv umoyn kat Ta opla mou €xouv TPOKUYPEL UE
Baosl twv VEwv TeEXVIKWV odnywv Ttou YMN.XQ.A.E. mou O&eixvouv 8laitepn
QUOTNPOTNTA OTNV CUXVOTNTA TWV MPOCBACEWY, 0TNV opatoTnTa Tou SLKTUOoU, OF
OVWHEPELEC HEYAAOU HNKOUC OTOU €XOUV OOV QmoTEAEcHa TNV Slacmopd Twv
TOXUTATWY HETOEL PBapéwv oxnUATwv Kot emiBatnywv kabwg kol OAwv 6cwv
avadpEpovral oto kKepalalo 2. Itn cuvéxela Ba mpoomabriCouUE Va TIOPOUCLACOUE
Kol va avadel€OUE UE OUYKPLTLKOUG TIivaKeG ava {wvn taxutntag tTnv dtadopd twv
oplwv TaxuTnTag Tou TpoEkuav amnod Tnv mponyouuevn napdypado(3.6).

& 1n {wvn TaxUTNTOC

Ydlotapeva dpla ‘Opla tayutntog Baoet OpLa tayutntag Baoet
toyuTntag TWV TEXVIKWV 08NyLWV tou 0.M.O.E.
X.6. 0+000 €wg 1+509 0+000 €wg 1+509 0+000 £€wg 0+886
Opo | 50km/h 50km/h
toyuTnTog
IxXOALa -Aev uTtdpyEL Oplo -0TPOdEG ULKPWV JTPODEG ULKPWV OKTLVWV
ToxUTNTOC. OKTLVWV Kol £VTOVEG KALOELG.
-TUKVWON TPocBAcEwWV
<250 m —évtovn KAlon
$=6,26%

Ewkova 4.1 NpooBaocelg
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= 2n {wvn Tayvtntag

ToXUTNTOC.

aktvwy (R=20,30m)
-TUKVWON PocBAceEwv
<200 m —KaKI) moLotnTa
0600TPWHATOG
- Kakh opatdTnTa (X.0.
2+608 £wg
2+650),emkivéuvo
onueio R=13m

Ydrotapeva opLa ‘Optla taxutnTag BAcel ‘Opta taxutntag Bacel
taxvtnTog TwV TEXVIKWV 08NyL@v tou O.M.O.E.
X.6. 2+150 €wg 3+750 2+150 €wg 3+750 2+458 éwg 3+155
3+155 €wg 3+555
Opo | 30km/h 30 km/h
TaxuTnTog 50km/h
ZxXOAL -Aev uTtAdpyEL 6pLo -0TPOdEG ULKPWV EnavalapBavoueveg

OTPODEC UKPWV OKTLVWV
KoL €vtoveg KAloelg os
KOUTTUAEG KOl
eubuypappieg.

Ewova 4.2

Ewkova 4.3 emkivbuvo onueio

(X.0. 2+608 £wc 2+650)
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Ewkova 4.4 Evtovec KALOELG 0 0TPOdEG Kal eUBUYPAULES

Ewkova 4.5 O800TpwUa KOKNG TIOLOTNTAG
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= 3n {wvn Tayvtntag

Ydlotapeva opLa ‘Optla taxutntag Baoel ‘Opta taxutntag Bacel
taxvtnTog TwV TEXVIKWV 08nyL@v tou O.M.O.E.
X.6. 4+101 €wg 5+012 4+101 €wg 5+012 4+542 €wg 4+942
Opo | 50km/h 40 km/h
tayvtnTog
ZxXOAL -Aev uTtApYXEL OpLO -TIUKVWON EnavalapBavoueveg
ToXUTNTOC. npooBacewv <250 m | OTPODEC LUKPWV AKTLVWV
— OTPOEC ULKPWV Kol £VTOVEG KALOELG OE

aktvwy (R=40,50m)
Kol LEy AWV
KAlogwv 5%<5<10%.

KOUTTUAEG KOl
eubuypappieg.

Ewova 4.6
HLKPAG aKTLvag

Ztpodn
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Ewkova 4.7 MNpooPaocelg- MpoeldomolnTikeg mvakideg mpooBacewv

= 4n {wvn TaxuTNTOC

Ylotapeva opla
toyuTntog

X.6. 5+151 éwg 5+551
Oplo
toyvTnTog
IXOALL

-Aev uTtdpyxEL Oplo
ToxUTNTOC.

Opla tayutntog Baoel
TWV TEXVIKWV 08nyLwv

5+151 éwg 5+551

bev BewpnBnke TO0O
ETUKLVOUVO T O TIOU
va emBANEL 6pLo
TaxVTNTAC

‘OpLa tayutnTog Baoel
touv O.M.O.E.

5+151 éwg 5+551
50 km/h

X.0 5+301 £wg
5+342
otpodr) aktivag
R=70m
Tieplopilel tnv
V85=51km/h
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* 5n {wvn Tayvtntag

Ydiotapeva opLa ‘Optla tayutntog ‘Opta taxutntag Bacel
tayvtnTog BaoeL Twv TEXVIKWV tou O.M.O.E.
odnylwv
X.6. 7+750 éwg 8+150 6+070 €wg 8+391 6+447 €wg 6+847
7+400 £wg 7+800
8+180 £wg 8+391
Oplo 30km/h 40km/h 50 km/h
toyuTntag 70 km/h
70 km/h
IxOAla - attloAoynon JE -X.0 6+597 £éw¢ 6+634
tonmoBétnon mwakidag K- UTLAPXEL oTPOdH aKTivag
10 (emukivéuva R=70m
umepuPwuévo TOU TIEPLOPLLEL TNV
od6oTpwHa 1 omoToun V85=51km/h
KUpTH aMayn Tng Kotd -TUKVWON -lodmedog kOpuPog Vk=70
urkog kAiong tng odov). npooBacswv km/h
Map’ OAa autda Oev <200 m
EVTOTILOTNKE TETOLOG
kivéuvog, mbavotota
AOYw OTOKATAOTOONG
Tou K napaAeldng
adaipeong Tou opiou.
Ewova 4.8 Ymdpyov Oplo
ToxuTNTOg
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Ewkova 4.9 Mapdvopeg oTabpeVOELS KaL TTapaKkelUeVeS epyaoieg
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4.1. Jvuunepacpata-fapatnenoeLg:

Ao Tt Lwveg TaxLuTNTAG TToU dNnuLloupynBnkav XopakTnPLoOTIK lval n cUYKPLON TwV
oplwv tayutntag Baocsl tou OMOE o6mou Adyw NG XApa&ng Bo EMpemne va £XOUUE
TIOAU LULKPEC TAXUTNTEG O APKETA onpela e€altiag TwV MOAU HKPWV KAUTIUAOTATWV.
Ooov adopd TN cUYKPLON LE TIG VEEC TEXVLKEG 0dnyieg Y.ME.XQ.AE. moapatnpoUue OTL
Sivetal Wdlaitepn €udaocn otnv MUKVWON TwWV TPOCBACE WV oL omoleg epLopilouv Ta
opLla TaxutnTag o Wlaitepa xapnAa enineda kot pelwvouv to emninedo aocpaleiog
pLog obou. Map’ 6Aa AUTA CUYKPLVOVTAC TA ATOTEAECUATA TAPATNPOUUE OTL Adyw
™M¢ Xapaéng tng odol eite umnpxav oL MPooBAcEL; €ite OxL oL TAXUTNTEC TOU
UTTOPOULE VO €XOUUE Kupaivovtal Nén o xaunAd emninedo AOyw Twv TOAU UIKPWV
KOUUAoTtTwy mou nipoavadépbnkav. Qotdoo ol mpooPBacelg urtofabuilouv yevika
™V Suvapkotnta tn¢ odou Kol TPEMEL va amodelyovial, €KTOC av Kpivetol
amopaitnTn n xprion Touc.

Oa TpEnel vo onUELWBEl MwG 0To 08IKO TUNUA UEAETNG MOG €XEL KaBoploTtel povo
€val 0plo toxutntag otnv X.0. 7+750 éwg 8+150 pe tomoBétnon mwvakidag K-10
(emikivéuva unepuPwpévo odo0TpwHA 1 amOTopun KupTr aAAayr TNG KATd UAKOG
kKAlong ¢ odou). Map’ 6Aa autd Sev eviomiotnke tETolo¢ Kivbuvog, mbavotata
AOYW QMOKATACTACNG TOU Kal TapaAelng adaipeonc tou opiou.

‘Eval yeviko cupmépaopa (amo tnv epappoyn Twv kpttnpiwv | kat Il ) 6cov adopd to
OUYKEKPLHEVO 08IKO SikTuo eival OtL ta Opla TayxuTnTag Mpag, o mpemel va
KUpalvovtal o€ oAU XxapnAd enimeda, auto Aoyw:

ErnavoAapBovopsvwy otpodwv TOAU ULKPWY AKTLVWV

Kakng rmototntag o600TpwWHATOC

Amouoiog MpoeldomoLNTIKWY TILVOKIO WV 0g apKeTa eTikivéuva onueia
JTEVWONG Tou 0600TPWHATOC

APKETEC MPOOPACELC , TIG TEPLOCOTEPEC POPEC KOLL OE ATIOOTACELC UUKPOTEPEG
Twv 250 pETPpWV.

AN NI NN

Edapuolovtag 1o kputipo acdaieiog | otnv udlotauevn 066 (Mapdaptnua ),
TAPATNPOUUE OTL OTO TEPLOCOTEPA TUAMOTO N TOLOTNTA OXeSLOOMOU €lval pn
anodektn, 10Tl | Vgs — Ve |>20km/h

ITNV MEePUMTWON aUTH AmALTE(TAL KATA KAVOVO N OVAKOTOOKEUN TNG 0doU Kot
onwaodnmote n AnYPn SLopOwTkWV HETPWV.
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OL texvikég odnylec amattouv tnv Umapén tng mvakidag P-37 (téhog opiou
TOXUTNTAC) LETA O TNV €vapén evog oplou taxutntag (mwvakida P-32) wote va punv
Snuoupyeital aitoBnua apdtBoAiag amd toug 06nyous yla to mote e€€pxovial amo
v emkivbuvn Twvn. Akoun n TomoBetnon opilou toxUTNTAC TMPEMEL VA YIVETAL
otadlakd pe Badbuidec twv 20km/h ava 200m wote o 0dnyog va mpolafaivel va
TIPOCAPUOOEL TNV TAXUTNTA TOU EVTOC TOU MBUUNTOU oplou KoL VA NV UTTAPXOUV
€VTOVEC SLOKUUAVOELG OTNV TAXUTNTA TOU.

Yndpyouv BEPata Kot TEXVIKEC SUOKOALEC yla TNV edappoyr aUTwV Twv odnylwv
OTWG O TPOTOC UTTOAOYLOHOU TNG AELTOUPYLKAG TaxLTnTog V85 mou amalttel:

¥ EAeUBepn por oxnUATWV (HeyaAUTEPO amo 5 sec Xpovikd Slakevo SLEAEUONG
oxNUATWV)

¥ TouAdxlotov 125 HETPROELS TAXUTHTWY ava kateuBuvaon

=  ALAPKELQ PETPHOEWV OXL MeyaAltepn Twv U0 wpwv ( Alakomn Twv
UETPNOEWV HETA TNV TapéAevon OSUO0 wpwv £otw Kot av Oev €xel
OUYKeVTpwOel o amapaitntog eAdxLoTtog aplOpog twv 125 petpnoswv ava
KateUBOuvon) Kal SOKLUAOTIKEC SLOSPOUEG OTN CUVEXELQL.

Onwg yivetal avtlAnnto dev eival duvatog o UTIOAOYLOMOG TNG V85 oe emap)LloKa
Siktua pe oAU yapnAouc $poptouc KukAodoplag kal eivatl pla oAU xpovoPopa
Stadkaoctia.
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NAPAPTHMAI

A) YtroAoyiopég Vs
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061kn acdalela-Edappoyn VEWV TEXVLKWY o0dnyLwv g udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

B) Epapuoyn kpiTnpiou ac@aAgiag | oTnv u@ioTapevn 0d6

Miikoc EAwktotnTa e Taxutnta
TuApoto , LEMOVWHEVNG . MEAETNG | Vas.Ve | MNowdtnta
. TUNRATWVY , TaxuTtnTa :
MeA£Tng KOUtUANG K. Ve [km/h] | oxeSiaopov
L [m] Vs [km/h]
[gon/km] [km/h]

KN

1 93 688 94 65 29 oS eKTn
KN

2 44 1462 31 65 34 anodeKTn
KN

3 22 2898 94 65 29 amoSeKTn

4 44 1448 53 65 12 METPLO
Hn

5 102 624 94 65 29 oS eKTn

6 74 867 73 65 8 KaAnR
KN

7 80 796 94 65 29 amoSeKTn
Hn

8 28 2295 89 65 24 oS eKTn
KN

9 50 1263 94 65 29 oS eKTn

10 144 443 52 65 13 METPLO
KN

11 23 2805 94 65 29 oS ekt

12 40 1582 50 65 15 METPLO
KN

13 69 930 94 65 29 amodeKTn

14 75 855 46 65 19 METPLO
Hn

15 29 2191 94 65 29 amodeKTn

16 145 438 71 65 6 KaAn
KN

17 97 658 94 65 29 amodeKTn

18 81 787 72 65 7 KaAn
KN

19 212 300 94 65 29 omodeKTn

20 59 1085 81 65 16 HETPLO
KN

21 1099 58 94 65 29 amodeKTn
Hn

22 18 3579 14 65 51 omodeKTn
KN

23 25 2596 94 65 29 omodeKTn
KN

24 35 1802 30 65 35 omodeKtn
KN

25 17 3840 94 65 29 omodeKTn

26 18 3519 30 65 35 un
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anodeKTn

KN

27 49 1300 94 65 29 anodeKTn
KN

28 17 3783 30 65 35 oS eKTN
KN

29 44 1449 94 65 29 amoSeKTn
KN

30 10 6421 30 65 35 amoSeKTN
KN

31 63 1019 94 65 29 amoSeKTn
KN

32 29 2170 22 65 43 oS eKTn
KN

33 131 488 94 65 29 oS eKTn
KN

34 39 1618 22 65 43 oS ekt
KN

35 15 4249 94 65 29 oS eKTn
KN

36 38 1661 34 65 31 oS eKTn
Hn

37 16 3954 94 65 29 amoSeKTn
KN

38 35 1844 43 65 22 amoSeKTn
KN

39 50 1267 94 65 29 amodeKTn

40 38 1660 68 65 3 KaAn
KN

41 23 2791 94 65 29 amodeKtn

42 46 1379 51 65 14 HETPLO
Hn

43 45 1416 94 65 29 oamodeKTn

44 74 864 51 65 14 HETPLO
Hn

45 499 128 94 65 29 oamodeKTn

46 26 2474 59 65 6 KaAn
KN

47 31 2050 94 65 29 omodeKTn

48 60 1064 59 65 6 KaAn
KN

49 78 822 94 65 29 omodeKTn

50 56 1132 68 65 3 KaAn
KN

51 20 3222 94 65 29 omodeKtn
Hn

52 41 1563 43 65 22 omodeKTn
KN

53 66 960 94 65 29 omodeKTn

2 Naverotro OsocoAiog 62




061kn acdalela-Edappoyn VEWV TEXVLKWY o0dnyLwv g udLlotdpuevo o0dLkd Siktuo

54 54 1177 68 65 3 KaAn
KN

55 77 830 94 65 29 anodektn

56 40 1603 68 65 3 KaAn
KN

57 33 1959 94 65 29 anodektn

58 64 1002 51 65 14 pETpLa
KN

59 68 940 94 65 29 anodektn
KN

60 55 1161 37 65 28 anodektn
KN

61 10 6434 94 65 29 anodektn
KN

62 89 719 37 65 28 anodektn
KN

63 3 25480 94 65 29 oS eKTn
KN

64 66 965 37 65 28 oS eKTn
KN

65 97 655 94 65 29 oS eKTn

66 34 1853 68 65 3 KaAn
KN

67 96 665 94 65 29 amodeKTn

68 43 1486 68 65 3 KaAn
KN

69 2 33883 94 65 29 amodeKTn

70 36 1772 68 65 3 KaAn
KN

71 5 12895 94 65 29 amoSeKTn

72 60 1070 59 65 6 KaAn
KN

73 14 4427 94 65 29 oamodeKTn

74 40 1576 51 65 14 HETPLO
KN

75 102 627 94 65 29 oamodeKTn

76 52 1233 68 65 3 KaAn
KN

77 125 509 94 65 29 omodeKTn

78 26 2416 73 65 8 KaAn
KN

79 55 1155 94 65 29 omodeKTn

80 37 1708 73 65 8 KaAn
KN

81 7 9259 94 65 29 omodeKtn

82 48 1337 73 65 8 KaAn
KN

83 48 1317 94 65 29 omodeKTn

84 67 956 68 65 3 KaAn
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KN
85 35 1826 94 65 29 anodeKTn
86 30 2130 79 65 14 METPpLO
KN
87 100 639 94 65 29 oS eKTN
88 24 2678 79 65 14 METPpLO
KN
89 53 1194 94 65 29 anodeKTn
90 70 907 73 65 8 KaAR
KN
91 55 1150 94 65 29 oS eKTn
92 120 531 80 65 15 METPLO
KN
93 202 316 94 65 29 oS eKTn
94 37 1733 51 65 14 HéToLL
KN
95 109 582 94 65 29 oS eKTn
96 48 1338 79 65 14 METPLO
Hn
97 146 437 94 65 29 oS eKTn
98 81 782 73 65 8 KaAn
Hn
99 6 10688 94 65 29 oS eKTn
100 54 1179 59 65 6 KaAn
KN
101 55 1153 94 65 29 amodeKTn
102 38 1689 68 65 3 KaAn
KN
103 161 396 94 65 29 amodeKTn
104 31 2087 79 65 14 HETPLO
KN
105 20 3260 94 65 29 amodeKTn
106 41 1547 73 65 8 KaAn
KN
107 94 680 94 65 29 oamodeKTn
108 54 1182 73 65 8 KaAn
KN
109 89 713 94 65 29 amodeKtn
110 23 2805 82 65 17 HETPLO
KN
111 229 278 94 65 29 omodeKTn
112 32 2007 68 65 3 KaAn
KN
113 23 2764 94 65 29 omodeKTn
114 22 2854 59 65 6 KaAn
KN
115 55 1163 94 65 29 omodeKTn
116 43 1484 68 65 3 KaAn
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KN
117 1 44236 94 65 29 OMOSEKTH
118 59 1086 68 65 3 KaAR
KN
119 244 261 94 65 29 oS eKTn
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NAPAPTHMA I
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